
Adományrekorddal zárult a Richter Egészségváros 100. jubileumi rendezvénye Veresegyházon. 
26 872 500 forintot kapott a Veresegyházi Misszió Egészségügyi Központ 
(Fotó: Hollai Gábor, beszámolónk a rendezvényről a 4. oldalon.)
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ÉRTESÍTÉS 
A Veresegyházi Polgármesteri Hivatal értesíti a Tisztelt Lakosságot, 

hogy városunkban az alábbi időpontokban lesz 

TÜDŐSZŰRÉS 
2023. november 10. péntek 8.00–18.00 
2023. november 13. hétfő 8.00–18.00 
2023. november 14. kedd 8.00–18.00 
2023. november 15. szerda 8.00–18.00 
2023. november 16. csütörtök 8.00–18.00 
2023. november 17. péntek 8.00–18.00 
2023. november 20. hétfő 8.00–18.00 
2023. november 21. kedd 8.00–18.00 
2023. november 22. szerda 8.00–18.00 
2023. november 23. csütörtök 8.00–18.00 

A vizsgálat helye: 
Szabadidős és Gazdasági Innovációs Centrum 

II. emelet Udvarház Galéria (Veresegyház, Göncz Árpád tér 1.) 
 

KÉRJÜK A VIZSGÁLATRA HOZZA MAGÁVAL 
A LAKCÍMET IGAZOLÓ HATÓSÁGI IGAZOLVÁNYÁT,  

A TAJ-SZÁMOT IGAZOLÓ TB-KÁRTYÁJÁT, 
ILLETVE HA VAN, 

AZ ELŐZŐ ÉVI SZqRŐVIZSGÁLATI LAPOT. 
 

Az ingyenes mellkas röntgen szűrésre 
minden 40 év feletti, területi címen bejelentett lakos jogosult. 

A 18-40 év közötti lakosnak a vizsgálat díja 1700 Ft, 
mely az OEP által országosan elrendelt összeg. 

A 14-18 év közötti gyermek szűrése ingyenes, de orvosi beutaló és szü-
lői beleegyező nyilatkozat szükséges. 

A törvény által előírt rizikó csoportokba tartozó lakosoknak 
kötelező és ingyenes a szűrés. 

 

A VIZSGÁLAT ALKALMAS A LEGGYAKORIBB TÜDŐBETEGSÉGEK 

IDŐBEN TÖRTÉNŐ FELISMERÉSÉRE! 

A TÜDŐSZqRÉS AJÁNLOTT, 
PANASZ NÉLKÜL IS LEHET BETEG! 

ISSN 2060-0135
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A hónap híre

2023. szeptember 30-án a Városházára rend-
kívüli testületi ülésre érkeztek az önkor-
mányzati képviselők, a meghívott vendégek 
és városunkban tartózkodó Korond és Atyha 
települések vezetői. Cserháti Ferenc, Ve-
resegyház polgármestere köszöntötte a 
megjelenteket, majd eléneklésre került a ma-
gyar és a székely himnusz. Ezt követően a 
képviselő testület a Pénzügyi, Jogi és Vá-
rosfejlesztési Bizottság véleményezése alap-
ján egyhangúlag elfogadta a két település 
kapcsolatfelvételének 25 éves jubileumának 
tiszteletére beterjesztett napirendi pontot. 
A települések vezetői sorra méltatták az el-
telt évtizedek során létrejött találkozásokat, 
melyek a kölcsönös megbecsülés és tiszte-
let jegyében teltek el. Veresegyház ott se-
gített, ahol tudott, a lehetőségek szabta ha-
tárok mellet anyagiakban, vagy éppen ta-
nácsokkal. Korond polgármestere, Katona 
Mihály visszaemlékezett a kezdetekre: 2000-
ben fiatalemberként kezdtem a pályafutá-
somat, ezért bizony több esetben is előfor-
dult, hogy Veresegyház akkori polgármes-
teréhez, Pásztor Bélához fordultam taná-
csért. Aki meglátogatja a magyar lakta tele-
püléseket megélheti azt a szeretetteljes 
bánásmódot, melyet a székely ember adhat 
azoknak, akik elfogadóak velük szemben.  

Az ünnepélyes keretek közt megtartott 
ülésen, a napirendnek megfelelően határo-
zatlan időtartamra testvértelepülési szer-
ződés megerősítésére került sor Atyha és 
Veresegyház között, továbbá új testvértele-
pülési szerződés megkötésére Koronddal.   

Az ülés hivatalos bezárását követően át-
adásra került Kun Éva keramikusművész 
egy-egy alkotása a települések képviselő-
inek. Majd ezt követően fehérasztalos ba-
ráti beszélgetéssel zárult a találkozó.  

Cserháti Ferenc polgármester többek 
közt elmondta: „Felemelő pillanatok voltak 
a képviselő testület ünnepi ülésén. Ez az 
igazi nemzeti összetartozás amikor egy-egy 

település, illetve kisközösség egymásra 
talál, építik a kapcsolatokat, megismerik 
egymás kultúráját, hagyományait. A mi ré-
szünkről a legfontosabb, hogy segítsük a 
megmaradásukat a szülőföldön.”  

2016-ban villámcsapás következtében az 
oldalfalainak kivételével leégett a nagy múltú 
római katolikus templom Atyhán. A falu temp-
lomát az évszázadok során immár harmad-
szor érte katasztrófa, a legutóbbi tűzvészben 
minden berendezési tárgya odaveszett. Ve-
resegyház az elsők között állt be a segítők 
hosszú sorába. A széleskörű, a Kárpát-me-
dence minden szegletéből érkező összefo-
gásnak köszönhetően újjászületett épület 
megszentelésére 2019 júliusában került sor.  

Kun Éva keramikusművész most átadott 
gyönyörű kisplasztikája Mária Magdolnát, 
a templom védőszentjét ábrázolja. A mű-
vésznővel a testületi ülést követően be-
szélgettünk. 

Kun Éva: „Mária Magdolna eredetileg is az 
atyhai templom számára készült, de jött a 
koronavírus-járvány, és a kezdeti terv meg-
valósítása, hogy a helyére kerüljön, elma-
radt. A mostani alkalom egy nagyon jó 
lehetőség volt az alkotás évfordulós átadá-
sához. A szívemnek nagyon kedves ez a tra-
gikus női sors, amit átélt Magdolna. A 
munkámban próbáltam is kifejezni mindezt 
a középkori művészetnek az érzésvilága 
mentén. Mert úgy érzem: a művé szet -
 ben az igazi hit valahol a reneszánsszal 
véget ért. Számomra ez a korszak a hiteles, 
és akarva vagy nem akarva előbújik, ha a 
témával kapcsolatosak a munkáim. Mert 
vallom, hogy igazi belső telitettség nélkül 
nem szabad csinálni semmit. Miért nem fe-
jeztem be konvencionálisan az alkotás felső 
részét? Véleményem szerint a mai kornak 
sokkal jobban megfelel a gondolat tovább 
engedése. Ahogy a Magdolnának a lelke 
megtöretett, úgy ezzel a törött befejezéssel 
fokozom föl ezt az érzést. A kisebb plaszti-
kám Korond részére készült, a Szent Csalá-
dot ábrázolja. Egyszerűségében kicsit naiv, 
népi stílusban megfogalmazva. Ha mégis 
valaki surlófényben a megvilágítása mellett 
dönt, ezért egészítettem ki egy mécsestartó-
val. Munkáimban mindvégig arra törekszem, 
hogy az alkotás pozitív kisugárzást küldjön, 
és ezáltal érintse meg az embereket.”   

Veréb József

Fotó: Lethenyei

„Maroknyi székely porlik, mint a szikla, / 
Népek harcának zajló tengerén. / Fejünk az 
ár, jaj százszor elborítja, / Ne hagyd elveszni 
Erdélyt, Istenünk! / Ameddig élünk, magyar 
ajkú népek, / Megtörni lelkünk nem lehet 
soha. / Szülessünk bárhol, Földünk bármely 
pontján, / Legyen a sorsunk jó vagy mos-
toha!”

Rendkívüli képviselő-testületi ülés 

Testvértelepülésünk Atyha és Korond 
1989-ben Veresegyház képviseletében Horváth Lajos helytörténész, publicista „illegá-
lis kapcsolatfelvételre” indult Romániába, az erdélyi Atyha faluba. Ceausescu ország-
lásában az akkori időkben ez igencsak bátor tett volt. Mert akkor „egy székely faluba 
nem lehetett csak úgy beállítani Magyarországról”. Az egykor 1800 fő feletti létszámú 

gyönyörű fekvésű falu az utóbbi évtizedekben az elnéptelenedés útjára lépett. 
Napjainkra állandó lakosainak száma 204 főre zsugorodott, de akik ott élnek 

a természet ölelő, lágy karjában ébredhetnek nap mint nap. A székelyföldi Korondhoz 
tartozó Atyha és Veresegyház között – nemzeti összetartozás terén – az eltelt negyed 

évszázad során szoros együttműködés és baráti kapcsolat alakult ki. 

Atyha, Korond és Veresegyház vezetői

Testvértelepülési megállapodás aláírása 
– Győrfi József atyhai falufelelős, Cserháti 
Ferenc és Katona Mihály polgármesterek

Fotó: Veréb
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Mint arról lapunk szeptemberi számában már beszámoltunk,  a kez-
deményezés lényege, hogy a Richter Gedeon Nyrt. által életre hí-
vott Egészségváros programban a Richter alapösszegként 3,5 mil-
lió forintot ajánl fel az adott település egészségügyi intézményé-
nek, amely összeget a napi programban részt vevők minden szű-
résért, tanácsadási részvételért, vagy az internetes térben meg-
hallgatott előadásért adományponttal tudják növelni. Vagyis 
minden aktivitás plusz pénzt jelentett, most Veresegyház eseté-
ben a Misszió Egészségügyi Központnak. 

Nos, a veresegyházi program minden előzetes várakozáson túl-
tett. Már a reggeli egészségsétán is több százan vettek részt, hogy 
aztán az élő és online aktivitás rekordokat döntve, több ezer aktív 
egészségmegőrző tevékenységet jelentsen. 

Így aztán nap végére az Egészségváros programsorozat eddigi 
legnagyobb összege, 26 872 500 forint gyűlt össze a Missziónak! 
Ebből a már említett Richter 3,5 milliós alapösszeget szintén 3,5 
millió forinttal egészítette ki az önkormányzat, de nem kevesebb, 
mint 23 372 500 forintot a veresegyházi lakosok szedtek össze 
aktív mozgással, szűréssel, előadás hallgatással. 

Köszönjük, Veresegyház a Misszió nevében is! 
Kovács Péter

Adományrekord 
a veresegyházi Egészségváros programon 

Óriási adományrekorddal zárult az október 7-én, Veresegyházon megrendezett jubileumi, 100. Richter Egészségváros program. 

Fotók: Hollai Gábor

Tisztelt Lakosok! 
Értesítjük Önöket, hogy Cserháti Ferenc polgármester úr 

ügyfélfogadása 2023 szeptemberétől megváltozik, 
minden hónap első hétfőjén tartja meg 14 és 18 óra között. 
Ez évi ügyfélfogadási napok: 2023. november 6. és 2023. december 4.

Önkormányzat
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Önkormányzat

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 
Veresegyház Város Önkormányzata a Kulturális és Innovációs Minisztériummal 

együttmrködve 2024. évre is kiírja a 

BURSA HUNGARICA 

FELSŐOKTATÁSI ÖNKORMÁNYZATI ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZATOT. 
 

Az ösztöndíjrendszer célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való 
részvételének támogatása. A többszintű támogatási rendszer pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési önkormányzatok által 

nyújtott támogatás; a vármegyei önkormányzatok által nyújtott támogatás és a felsőoktatási intézményi támogatás. 
Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos elbírálási feladatokat az ösztöndíjpályázathoz csatlakozó települési és vármegyei önkormányzatok látják el. 

Veresegyház Város Önkormányzatához Bursa Hungarica Ösztöndíj pályázatot kizárólag a VERESEGYHÁZ TERÜLETÉN 
ÁLLANDÓ LAKÓHELLYEL RENDELKEZŐK nyújthatnak be.

• munkaviszonyban dolgozó családtag esetén a 
munkáltatótól jövedelem igazolás 

• ha a közös háztartásban élők közül valaki munka -
nélküli (álláskeresési támogatás, stb. igazolás), 
ennek igazolása  

• alkalmi munkavégzésből származó jövedelemről 
nyilatkozat 

• a pályázó és a vele egy háztartásban élők lak -
címkártya másolata 

• elvált szülők esetében bírósági végzés, tartásdíj 
megállapításáról és folyósításáról szóló bírósági 

végzés, postai utalvány vagy bankszámlakivonat 
másolata 

• félárva vagy árva pályázó esetén elhunyt szülő 
halotti anyakönyvi kivonata, árvasági ellátás 
megállapításáról szóló határozat, postai utalvány 
vagy bankszámlakivonat 

• amennyiben van a közös háztartásban olyan 
nagykorú személy, aki jövedelemmel, munka -
nélküli ellátással nem rendelkezik büntetőjogi 
felelőssége tudatában erre vonatkozóan tett nyi -
latkozata 

• a pályázóval egy háztartásban élő 16 év feletti 
tanuló testvér diákigazolvány másolata 

• rokkant szülő esetén rokkantsági ellátásról szóló 
igazolás, illetve az ellátás folyósításáról szóló iga-
zolás vagy számlakivonat 

• nyugdíjszerű ellátásokról szóló igazolás (nyugdíj, 
özvegyi nyugdíj, rokkantsági nyugdíj) rokkantság -
ról, tartós betegségről orvosi igazolás stb., 

• GYED, GYES, családi pótlék, ápolási díj vagy egyéb 
ellátás igazolása 

• NAV jövedelemigazolás (vállalkozó esetén)

„A” TÍPUSÚ PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 
PÁLYÁZÓK KÖRE: 

Az ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat területén állandó 
la kó hellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetr felsőoktatási hall-
gatók jelent kezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hall-
gatói jogviszony keretében) teljes idejr (nappali munkarend) alapfo kozatot 
és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfo kozatot és szak -
képzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy 
felsőfokú, illetve felsőoktatási szak képzésben folytatják tanulmányaikat.  
Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2023 szeptemberében felsőoktatási tanul-
mányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas 
hallgatói jogviszo nya 2024 őszén már nem áll fenn, úgy a 2024/2025. tanév 
első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra. 
Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hall-
gatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szüne-
tel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2023/2024. tanév második 
félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen. 
 

NEM RÉSZESÜLHET ÖSZTÖNDÍJBAN AZ A PÁLYÁZÓ, AKI: 
• honvédség és a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos és 

szerződéses állományú hallgatója. 
• doktori (PhD) képzésben vesz részt. 
• kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban és/vagy 

vendéghallgatói képzésben vesz részt. 
 

AZ ÖSZTÖNDÍJ IDŐTARTAMA: 
10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév: a 2023/2024. tanév 
második (tavaszi), illetve a 2024/2025. tanév első (őszi) féléve.  

AZ ÖSZTÖNDÍJ FOLYÓSÍTÁSÁNAK KEZDETE: 2024. március. 
 

KÖTELEZŐ MELLÉKLETEK: 
• igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó 

havi nettó jövedelméről, 
• szociális rászorultság igazolása

„B” TÍPUSÚ PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 
PÁLYÁZÓK KÖRE: 

A „B” típusú pályázatra azok az önkormányzat területén lakóhellyel 
rendelkező, hátrányos szociális helyzetr, a 2023/2024. tanévben utolsó 
éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú végzettséggel nem 
rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettsé-
gizett pályázók jelentkezhetnek, akik a 2024/2025. tanévtől kezdődően 
felsőoktatási intézményben teljes idejr (nappali munkarend) alap-
képzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kíván-
nak részt venni. 
A „B” típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek 
ösztöndíjban, akik a 2024. évi általános felvételi eljárásban először nyernek 
felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2024/2025. 
tanévben ténylegesen megkezdik. 
 

NEM RÉSZESÜLHET ÖSZTÖNDÍJBAN AZ A PÁLYÁZÓ, AKI: 
• a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatot ellátó szervek hivatá-

sos és szerződéses állományú hallgatója, 
• doktori (PhD) képzésben vesz részt, 
• kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban és/vagy ven -

déghallgatói képzésben vesz részt. 
 

AZ ÖSZTÖNDÍJ IDŐTARTAMA: 
3×10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév:  
a 2024/2025. tanév, a 2025/2026. tanév és a 2026/2027. tanév. 

 
AZ ÖSZTÖNDÍJ FOLYÓSÍTÁSÁNAK KEZDETE: 

a 2024/2025. tanév első féléve. 
 

KÖTELEZŐ MELLÉKLETEK: 
• érvényes diákigazolvány mindkét oldalának másolata 
• igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó 

havi nettó jövedelméről, 
• szociális rászorultság igazolása 

PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSA: 
A pályázatbeadáshoz az EPER-Bursa rendszerben egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: 

https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx 
A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő papíralapú benyújtásának határideje: 2023. november 3. 

HELYE: Polgármesteri Hivatal, Holósi Ildikó (122. iroda) 

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK FELTÉTELE:  
A közös háztartásban élők egy főre jutó jö vedelme nem haladhatja meg a 140 000 Ft-ot. 

SZOCIÁLIS RÁSZORULTSÁGOT IGAZOLÓ KÖTELEZŐ MELLÉKLETEK: 

Az „A” és „B” típusú pályázati felhívás teljes szövege Veresegyház Város Önkormányzatának honlapján: www.veresegyhaz.hu oldalon található.
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257/2023.(IX.6.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képvi-

selő-testülete a Meseliget Bölcsőde intéz-
ményvezetőjének illetményét – minden bére-
lemet figyelembe véve – 2023. szeptember 1-jé-
től bruttó 950 000 Ft/hó összegben állapítja meg.  

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert, hogy a kinevezési okmányt készíttesse 
el, azt írja alá. 

Határidő: 2023. 09. 30. 
Felelős: dr. Kiss Béláné jegyző 

 
258/2023.(IX.6.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-tes-

tülete jóváhagyja a Veresmester Ingatlanfejlesz-
tő Kft. Veresegyház belterület 579 hrsz-ú, 770 m2 
alapterületű kivett beépítetlen terület és a Ve-
resegyház belterület 580/2 hrsz-ú 896 m2 kivett ét-
terem, udvar ingatlanok megvásárlásának 233/2022. 
(IX.7.) Kt. határozat alapján 2022. október 5-én lét-
rejött ingatlan adásvételi szerződés 4.3.3. pontja 
szerinti, 3. vételárrészletre vonatkozó részletfize-
tési kérelmét az alábbi ütemezés szerint: 
Vevő 2023. augusztus 31. napjáig megfizetett 
banki átutalással bruttó 15 039 998 Ft összeget, 
a fennmaradó bruttó 43 669 293 Ft összeget 
1. részlet: bruttó 14 556 431 Ft 2023.09.30-ig, 
2. részlet: bruttó 14 556 431 Ft 2023.10.31-ig, 
3. részlet: bruttó 14 556 431 Ft 2023.11.30-ig tel-
jesíti. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert a Veresmester Ingatlanfejlesztő Kft-
vel kötött adásvételi szerződésmódosítás alá-
írására. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 
259/2023.(IX.6.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete elfogadja a költségvetés 2023.07.31-i tel-
jesítési adatairól való tájékoztatást. 
Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 
260/2023.(IX.6.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-

testülete a Váci Mihály Művelődési Központ in-
tézményvezetői állásának betöltésére az elő-
terjesztés mellékletében részletezett feltéte-
lekkel pályázatot ír ki. 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, 
hogy gondoskodjon a pályázat közzétételéről. 

3. A Képviselő-testület felkéri a Véleményező Bi-
zottságot a Váci Mihály Művelődési Központ in-
tézményvezetői munkakörre pályázók meg-
hallgatására. 

Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Kiss Béláné jegyző 

261/2023.(IX.6.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete a Szadai Meseház Kulturális 
Alapítvány feladatellátási szerződésről szóló 
kérelmét nem támogatja. 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, 
hogy a döntést a Szadai Meseház Kulturális 
Alapítvánnyal ismertesse. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 
262/2023.(IX.6.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzata hozzájárul 

a „Veresegyház, Aradi vértanúk szoborcsoport 
környezetének rendezése” tárgyú vállalkozási 
szerződés megkötéséhez a B és M Építő Bt-vel. 

2. A beruházás összege 15 684 490 Ft +áfa, brut-
tó 19 919 302 Ft, melynek fedezete a 2023. évi 
költségvetés tartalékkerete. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert a B és M Építő Bt-vel kötendő vállal-
kozási szerződés aláírására. 

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert, hogy az előirányzat-módosítások az 
Önkormányzat 2023. évi költségvetésének so-
ron következő módosításakor átvezetésre ke-
rüljenek. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 
263/2023.(IX.6.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-

testülete hozzájárul, hogy a változási vázrajz 
szerinti 1101/31 hrsz-ú, 64 m2 nagyságú válto-
zás előtti kivett beépítetlen területrész, mint 
forgalomképes üzleti vagyon, az Önkormány-
zat forgalomképtelen törzsvagyonába kerül-
jön bevezetésre, mint kivett helyi közút. 

2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a fenti-
ek átvezetésére a vagyonkataszteri nyilván-
tartásban. 

Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Kiss Béláné jegyző 

 
264/2023.(IX.6.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a 191/2023.(VI.21.) és a 216/2023.(VII.12.) 
Kt. határozatait visszavonja. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Kiss Béláné jegyző 

 
265/2023.(IX.6.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete hozzájárul, hogy a Kéz a Kézben Óvo-
da, mint Veresegyház, Gyermekliget u. 32. sz. alat-
ti ingatlan (5785/12 hrsz) vagyonkezelője, 2023. 
szeptember 1-jétől 10 évre szóló ingyenes hasz-

nálati szerződést kössön a Remigius Alapít-
vánnyal, mint a Remigius Általános Iskolát fenn-
tartó alapítvánnyal (székhely: 2120 Dunakeszi, Jó-
sika u. 25., adószám: 19235956-1-13) a Gyermek-
liget tagóvoda központi épületére vonatkozóan 
azzal, hogy a külön bejáratú bérlakások, a tor-
naterem és az ehhez tartozó kiszolgálóhelyisé-
gek nem képezik a bérbeadás tárgyát. A megál-
lapodás részeként a Remigius Általános Iskola té-
rítésmentesen biztosít az óvoda részére a szer-
ződés időtartama alatt egy 7 konténerből álló, sa-
ját tulajdonú mobilhelységet a helyszínen. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Kéz a Kéz-
ben Óvodát, mint a terület vagyonkezelőjét, 
hogy a Remigius Alapítvánnyal – Remigius Ál-
talános iskolát fenntartó alapítvány megkös-
se az ingyenes használati szerződést. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 
266/2023.(IX.6.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete visszavonja a Swietelsky Kft. aszfalto-
zási munkálataira vonatkozó 236/2023.(VIII.2.) Kt. 
határozatát. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Kiss Béláné jegyző 

 
267/2023.(IX.6.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzata hozzájárul 

a „Veresegyház, Budapesti út aszfaltozási mun-
kái” tárgyú vállalkozási szerződés megkötésé-
hez az ÚZ-Trans Kft-vel (székhely: 2351 Alsó-
némedi, hrsz: 3600; adószám: 13439798-2-13). 

2. A beruházás összege bruttó 14 844 812 Ft, 
melynek fedezete a 2023. évi költségvetés tar-
talékkerete. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert az ÚZ-Trans Kft-vel kötendő vállal-
kozási szerződés aláírására. 

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert, hogy az előirányzat-módosítások az 
Önkormányzat 2023. évi költségvetésének so-
ron következő módosításakor átvezetésre ke-
rüljenek. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 
268/2023.(IX.6.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete visszavonja a Veresegyház 381/8 hrsz-
ú ingatlan térítésmentes megszerzésére vonat-
kozó 14/2020.(III.30.) Kt. határozatát. 
Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 
269/2023.(IX.6.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-

testülete hozzájárul a Veresegyház belterület, 
381/8 hrsz-ú, kivett beépítetlen terület beso-
rolású ingatlan 1/1 tulajdonjogának az Ön-
kormányzat 2023. évi tartalék kerete terhére 
történő megvásárlásához Szadai Ferencné 
(született: Tatai Magdolna Gabriella) tulajdo-
nostól 600 000 Ft vételáron.  

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert az ingatlan adásvételi szerződés alá-

Veresegyház Város Önkormányzat 
Képviselő‑testületének határozatai 

Készült: Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
2023. szeptember 6-án megtartott rendkívüli ülésének jegyzőkönyvéből 
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írására. Egyben felhívja a jegyzőt, hogy a fen-
ti ingatlanvételből keletkezett változást a va-
gyon-nyilvántartásban és a Földhivatali in-
gatlan-nyilvántartásban vezettesse át. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert, hogy az előirányzat-módosítások az 
Önkormányzat 2023. évi költségvetésének so-
ron következő módosításakor átvezetésre ke-
rüljenek. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester, dr. Kiss Béláné 
jegyző 

 
270/2023.(IX.6.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete az Önkormányzat 1/1 tulajdonát képező 
Veresegyház külterület 092/2 és 092/3 hrsz-ú in-
gatlanok (Nándori tanya) 20 éves időtartamú va-
gyonkezelésének átadására vonatkozó pályáza-
ti felhívására érkezett pályázatot érvénytelennek 
nyilvánítja.  
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Kiss Béláné jegyző 

 
271/2023.(IX.6.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képvi-

selő-testülete megerősíti a Veresegyház belte-
rület 383/2 hrsz-ú, 1237 m2 ingatlan értékesíté-
sére kiírt pályázat Pályázati Bizottságának dön-
tését, amely alapján nyertesként hirdeti ki Ba-
zsik László pályázatát összesen 30 925 000 Ft áfa 
mentes vételáron. 

2. A Képviselő-testület elfogadja, hogy Vevő a kö-
vetkező fizetési ütemezésben fizesse meg a tel-
jes vételárat legkésőbb, a Magyar Állam képvi-
seletében eljáró MNV Zrt. nyilatkozatának meg-
érkezését vagy a nyilatkozattételre rendelke-
zésére álló 35 nap elteltét követően – adásvé-
teli szerződés megkötésekor a vételár 100%-át 
A pályázati biztosíték összege (309 250 Ft) a vé-
telár kifizetésekor levonandó. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert az adásvételi szerződés aláírására. 
Egyben felhívja a jegyzőt, hogy az ingatlanér-
tékesítésből keletkező változást a vagyon-nyil-
vántartásban és a Földhivatali ingatlan-nyil-
vántartásban vezettesse át. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester, dr. Kiss Béláné 
jegyző 
 

272/2023.(IX.20.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete az 5/2023.(I.17.) Kt. határoza-
tát visszavonja. 

2. A Képviselő-testület a Veresegyházi Polgár-
mesteri Hivatalban 2023. december 27–2024. 
január 1-jéig terjedő időszakra igazgatási szü-
netet rendel el. 

3. A Veresegyházi Polgármesteri Hivatalban az 
igazgatási szünet alatt ügyfélfogadás nincs, ha-
laszthatatlan anyakönyvi ügyek intézésére 
(születés, haláleset) telefonos elérhetőség 
biztosított. 

4. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az 
igazgatási szünet idejére, a Polgármesteri Hi-
vatalban foglalkoztatott dolgozók részére a 
rendes szabadságot adja ki. 

5. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az 
igazgatási szünet elrendeléséről a lakosságot 
Veresegyház város hivatalos hirdetési felüle-
tein keresztül tájékoztassa. 

Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Kiss Béláné jegyző 

 
273/2023.(IX.20.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete Pest Vármegye Közgyűlése El-
nökének felkérésére úgy dönt, hogy Pest Me-
gye Közgyűlésének a kitüntető díjak alapítá-
sáról és adományozásának rendjéről szóló 
6/2015.(V.11.) önkormányzati rendelete alap-
ján javaslatot tesz Veresegyház települést 58 
éven át vezető Pásztor Béla személyének fel-
terjesztésére.  

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, 
hogy a díjra vonatkozó javaslatot a felhívás-
ban megjelölt formanyomtatványon és ha-
táridőig az Önkormányzat nevében írja alá és 
juttassa el a Pest Vármegyei Önkormányzati Hi-
vatal Jegyzői Irodájához. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 
274/2023.(IX.20.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete a Veresegyházi Misszió Egész-
ségügyi Központ részére a Richter Egészség-
város program keretében történő adomány-
gyűjtéshez 3 500 000 Ft pénzügyi hozzájáru-
lást biztosít. 

2. A támogatás kifizetése az Önkormányzat 2023. 
évi költségvetésének tartalék előirányzata 
terhére történik. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert a Veresegyházi Misszió Egészségügyi 
Központtal történő támogatási szerződés 
megkötésére. 

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert, hogy az előirányzat-módosítások az 
Önkormányzat 2023. évi költségvetésének so-
ron következő módosításakor átvezetésre ke-
rüljenek. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 
275/2023.(IX.20.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete a 2023/24. tanévben (2024. évi 
pályázati fordulóban) csatlakozik a Nemzeti 
Kulturális Támogatáskezelő által meghirdetett 
BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Ösztöndíj pá-
lyázati rendszerhez, melyben a felsőoktatási 
ösztöndíj „A” és „B” típusú pályázatokból áll. 

2. Erre a célra a korábbi években megítélt támo-
gatások összegén felül 2024. évre 1 750 000 Ft, 

2025. évre 500 000 Ft, 2026. évre 500 000 Ft, 2027. 
évre 250 000 Ft összegű támogatást a K506 
„Egyéb működési célú támogatások államház-
tartáson belülre” előirányzaton tervezni kell. 

3. A Képviselő-testület megbízza a Művelődési és 
Családügyi Bizottságot, hogy a pályázati kiírást 
tegye közzé. 

4. A támogatás havi összege a pályázóval közös 
háztartásban élők egy főre jutó jövedelmének 
figyelembevételével kerül megállapításra. 
A pályázat benyújtásának feltétele: legfeljebb 
140 000 Ft egy főre jutó nettó jövedelem. 

5. A képviselő-testület megbízza a Művelődési és 
Családügyi Bizottságot, hogy a pályázatokat bí-
rálja el. 

Határidő: Az ösztöndíjprogramban meghatározott 

határidő szerint: 2023. december 5. 

Felelős: az 1. és 2. pont vonatkozásában: a polgár‑

mester 

a 3. és 5. pont vonatkozásában: a bizottsági elnök 

 
276/2023.(IX.20.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete a Kéz a Kézben Óvoda 2022/23. 
nevelési évről szóló szakmai beszámolóját el-
fogadja. 

2. A Képviselő-testület a Kéz a Kézben Óvoda 
2023/24. nevelési év Pedagógiai-működési 
munkatervét elfogadja. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 
277/2023.(IX.20.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete a TOP_PLUSZ-2.1.1-PT1-2022-
00024 számú pályázati forrás felhasználására ki-
írt „Veresegyház, Széchenyi téri óvoda energe-
tikai korszerűsítése” tárgyú közbeszerzési el-
járásban kijelöli a Közbeszerzési Bírálóbizott-
ság tagjait. A Közbeszerzési Bírálóbizottság 
tagjai: dr. Kiss Béláné jegyző, pénzügyi szakér-
telem: Valkó Zoltánné pénzügyi osztályvezető, 
a közbeszerzés tárgya szerinti szakértelem: Jo-
vanović Dragutin műszaki osztályvezető. Köz-
beszerzési szakértelem: Csíky Gábor felelős 
akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó. Jogi 
szakértelem: dr. Simon Edit Katalin jogi és 
közbeszerzési referens 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Kiss Béláné jegyző 

 
278/2023.(IX.20.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a Veresegyházi Katolikus Gimnázium, 
a Lisznyay Szabó Gábor Alapfokú Művészeti Is-
kola, a Veresegyházi EGYMI, a Kálvin Téri Refor-
mátus Általános Iskola, a Veresegyház Katolikus 
Gimnázium Felnőttoktatási Intézményegység és 
a Fabriczius József Általános Iskola 2022/2023. évi 
tanévről szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.  
Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

 
279/2023.(IX.20.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képvi-

selő-testülete a Veresegyház 8520/A/1 hrsz-ú, 
természetben a Szent István tér 2. A/1 ajtószám 

 

Készült: Veresegyház Város 
Önkormányzat Képviselő-testületének 

2023. szeptember 20-án megtartott 
rendes nyílt ülésének jegyzőkönyvéből 
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alatti önkormányzati lakás értékesítésével 
kapcsolatos 243/2023.(VIII.2.) Kt. határozatát 
visszavonja. 

2. A Képviselő-testület a 230/2022.(XI.7.) Kt. 
határozatát az alábbiak szerint módosítja: Az 
Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képe-
ző Veresegyház 8520/A/1 hrsz-ú, 57,24 m2-es 
alapterületű, 66/1477 eszmei hányadú, tár-
sasházi lakásingatlan értékesítését összesen 
25 758 000 Ft vételáron (450 000 Ft-os négy-
zetméter áron) Marozsán József és Széplaki 
Ágnes Etelka mint Vevő részére. 
Vevő a tehermentesített ingatlan tulajdoná-
ba a teljes vételár megfizetésével egy időben 
lép. Vevő jelenlegi bérleti jogviszonya ér-
vényben marad, melynek legkésőbbi idő-
pontja 2023. december 15. lehet. 
Az Önkormányzat ajánlati kötöttsége 2023. de -
cember 15. napjáig áll fenn. 

3. A 230/2022.(XI.7.) Kt. határozat jelen Kt. hatá-
rozattal együtt érvényes. 

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert az adásvételi szerződés aláírására. 
Egyben felhívja a Jegyzőt, hogy a fenti ingat-
lanvételből keletkezett változást a vagyon-nyil-
vántartásban és a Földhivatali ingatlan-nyil-
vántartásban vezettesse át. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester, dr. Kiss Béláné 
jegyző 
 
280/2023.(IX.20.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képvise-
lő-testülete előírja, hogy Marozsán József és 
Széplaki Ágnes Etelka legkésőbb 2023.12.15. nap-
jáig közjegyzői okiratba foglalt vállalást tegyen – 
saját költségükön –, hogy a megvásárolt Veres-
egyház 8520/A/1 hrsz-ú, természetben Szent Ist-
ván tér 2. A/1 ajtószám alatti lakást 2028.12.15-ig 
nem idegenítik el. Amennyiben ezt mégis meg-
tennék, Veresegyház Város Önkormányzata felé 
kötelesek visszafizetni az ingatlan vételárát. 
Határidő: 2023.12.15. 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester, dr. Kiss Béláné 
jegyző 
 
281/2023.(IX.20.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete a 133/2023.(V.17.) Kt. határo-
zat 4. pontját az alábbiak szerint módosítja „4. 
A beruházások fedezete a 2023. évi költség-
vetés tartalékkerete.” 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert, hogy az előirányzat-módosítások az Ön-
kormányzat 2023. évi költségvetésének soron kö-
vetkező módosításakor átvezetésre kerüljenek. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 
 
282/2023.(IX.20.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a 222/2023.(VII.12.) Kt. határozatot 
visszavonja. 
Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 
 
283/2023.(IX.20.) Kt. határozat: 

5. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete hozzájárul a Kemény Kálmán 
utca (Szabadság u. és Árpád u. közötti szakasz) 
útépítés” tárgyú vállalkozási szerződés meg-
kötéséhez a Veresegyházi Városfejlesztő Kft-
vel (székhely: 2112 Veresegyház, Göncz Árpád 
tér 1. I/214.). 

6. A beruházás összege 15 075 129 Ft +áfa azaz 
bruttó 19 145 414 Ft, melynek fedezete a 2023. 
évi költségvetés tartalékkerete. 

7. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert a Veresegyházi Városfejlesztő Kft-vel 
kötendő vállalkozási szerződés aláírására. 

8. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert, hogy az előirányzat-módosítások az 
Önkormányzat 2023. évi költségvetésének so-
ron következő módosításakor átvezetésre ke-
rüljenek. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 
 
284/2023.(IX.20.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete hozzájárul a „Lévai utcában 
csapadékvíz elvezető építése” tárgyú vállal-
kozási szerződés megkötéséhez a BLOGÉK 
Építő Kft-vel (székhely: 2112 Veresegyház, 
Hajó u. 2., adószáma: 22634001-2-13). 

2. A beruházás összege bruttó 19 736 181 Ft, mely-
nek fedezete a 2023. évi költségvetés tarta-
lékkerete. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert a BLOGÉK Építő Kft.-vel kötendő vál-
lalkozási szerződés aláírására. 

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert, hogy az előirányzat-módosítások az 
Önkormányzat 2023. évi költségvetésének so-
ron következő módosításakor átvezetésre ke-
rüljenek. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 
 
285/2023.(IX.20.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete hozzájárul a „Veresegyház, 
Mester utcai DN315 KM-PVC víznyomó vezeték 
kiváltása DN315 KPE vezetékre” tárgyú vállal-
kozási szerződés megkötéséhez a VERES-
AQUA Kft.-vel. 

2. A beruházás összege 25 000 000 Ft +áfa, azaz 
31 750 000 Ft, melynek fedezete a 2023. évi 
költségvetés tartalékkerete. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert a VERES-AQUA Kft-vel kötendő vál-
lalkozási szerződés aláírására. 

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert, hogy az előirányzat-módosítások az 
Önkormányzat 2023. évi költségvetésének so-
ron következő módosításakor átvezetésre ke-
rüljenek. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 
 
286/2023.(IX.20.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képvise-
lő-testülete egyetért azzal, hogy az Önkormány-
zat, a tulajdonát képező Veresegyház belterület 

9850/3 hrsz-ú ingatlanon hulladékgyűjtő udvar 
létesítését célzó együttműködési megállapo-
dást kössön a MOHU MOL Hulladékgazdálkodá-
si Zrt.-vel. Együttműködési megállapodás alá-
írására a megállapodás szövegének véglegesítése 
után, újabb képviselő-testületi döntést követő-
en kerülhet sor. 
Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 
 

287/2023.(IX.25.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete Veresegyház Város Önkormányzata, mint 
Ajánlatkérő által indított, „Földgáz energia be-
szerzése Veresegyház Város Önkormányzata részére 
a 2024. energia évre” tárgyú közbeszerzési eljá-
rásban az alábbi eljárást lezáró döntést hozza: 
1. A Képviselő-testület megállapítja, hogy az 

MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. (1081 Bu-
dapest II. János Pál pápa tér 20.) ajánlattevő 
ajánlata érvényes. 

2. A Képviselő-testület a közbeszerzési eljárást 
eredményesnek nyilvánítja. 

3. A Képviselő-testület az eljárás nyertesének az 
MVM Next Energiakereskedelmi Zrt-t (1081 
Budapest II. János Pál pápa tér 20.) hirdeti ki, 
mint az értékelési szempontra (legalacso-
nyabb ár) tekintettel legkedvezőbb érvényes 
ajánlattevő. 
Az ajánlati ár: „Teljes összköltség”: nettó 31 212 
302 Ft, ajánlati elem: Földgáz termék ár (Mo-
lekula díj) – egységár: nettó 28,529 Ft/kWh (Az 
ár nem tartalmazza a rendszerhasználati díj és 
az áfa összegét.) 

4. A szükséges fedezet a 204/2023. (VII. 12.) Kt. ha-
tározat szerint biztosított.  

5. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert a nyertes ajánlattevővel a közbe-
szerzési eljárás eredményéről szóló írásbeli 
összegezés megküldését követően – a jog-
szabályban meghatározott határidők betar-
tásával – a szerződés aláírására. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 
 

288/2023.(IX.30.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete hozzájárul Atyha és Veres-
egyház közötti testvértelepülési szerződés 
megerősítéséhez. 

 

Készült: Veresegyház Város 
Önkormányzat Képviselő-testületének 

2023. szeptember 25-én megtartott 
rendkívüli ülésének jegyzőkönyvéből 

 

Készült: Veresegyház Város 
Önkormányzat Képviselő-testületének 

2023. szeptember 30-án megtartott 
rendkívüli ülésének jegyzőkönyvéből 
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Önkormányzat
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a 

szerződés megerősítésének aláírására. 
Határidő: 2023. szeptember 30. 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 
 
289/2023.(IX.30.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete hozzájárul Korond és Veres-
egyház közötti testvértelepülési szerződés 
megkötéséhez. 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a 
szerződés aláírására. 

Határidő: 2023. szeptember 30. 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 
 

290/2023.(X.4.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete elfogadja Veresegyház Város Önkor-
mányzata és a Veresegyházi Polgármesteri Hi-
vatal Közbeszerzési Szabályzata előterjesztés sze-
rinti módosításait. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Kiss Béláné jegyző 

 
291/2023.(X.4.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete a Veresegyházi Kistérség Ön-
kormányzatainak Többcélú Társulása Társulási 
Tanácsa a Társulás településeinek feladat-
arányos tehervállalása érdekében történő 
költségmegosztás módosítása miatt a Társu-
lási megállapodás módosítását és a módosí-
tásokkal egységes szerkezetbe foglalt Társu-
lási megállapodást elfogadja. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert az egységes szerkezetű Társulási 
megállapodás aláírására. A Társulási megál-
lapodás hatályba lépésének időpontja: 2023. 
november 1. 

Határidő: 2023. október 23.  
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester, dr. Kiss Béláné 
jegyző 
 
292/2023.(X.4.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete elvi hozzájárulását adja ahhoz, 
hogy a Veresegyház Város Önkormányzat Gaz-
dasági Műszaki Ellátó Szervezet 2024. január 
1-jétől Korlátolt Felelősségű Társasági for-
mában működjön. 

2. A Képviselő-testület hozzájárul a Veresegyház 
település illetékességi területén működő ön-
kormányzati fenntartású intézmények gaz-
dálkodási és személyügyi feladatainak a Ve-
resegyházi Polgármesteri Hivatal szervezeti ke-
retein belül történő ellátásához 2024. január 
1-jétől. 

Határidő: 2024. január 1. 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 

293/2023.(X.4.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képvi-

selő-testülete hozzájárul a Pest VMRFK részé-
re bruttó 3 500 000 Ft összegű támogatás nyúj-
tásához 2023. november 1. és 2024. december 
31. közötti időszakra vonatkozóan, Veresegy-
ház illetékességi területén történő, lakossá-
gorientált közbiztonsági tevékenység során ke-
letkezett túlszolgálatok finanszírozására. 

2. A támogatás összege 3 500 000 Ft, melyhez 
szükséges 500.000 fedezet a 2023. évi költ-
ségvetés tartalékkeretéből kerül átcsoporto-
sításra a K506. Egyéb működési célú támoga-
tások államháztartáson belülre előirányzatra, 
a további 3 000 000 Ft fedezetet a 2024. évi 
költségvetésben szükséges tervezni. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert, hogy az előirányzat-módosítás az Ön-
kormányzat 2023. évi költségvetésének soron kö-
vetkező módosításakor átvezetésre kerüljön. 

4. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a 
megállapodás aláírására. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 
 
294/2023.(X.4.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete lemond a PM_BOLCSODEFEJ-
LESZTES_2018/34-es számú pályázathoz kapott 
162 255 800 Ft támogatásról. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert, hogy a jogosulatlanul igénybe vett 
költségvetési támogatás 12 havi egyenlő rész-
letben történő visszafizetésére kérelmet nyújt-
son be a Magyar Államkincstár részére. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 
 
295/2023.(X.4.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete hozzájárul az új Gyermekor-
vosi rendelő (jelenleg Veresegyház belterület 
5785/12 hrsz., sikeres telekalakítást követően 
Veresegyház belterület 5785/163 hrsz, jelen-
leg természetben: Veresegyház, Gyermekliget 
u. 32.) a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi 
CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvt.) 11.§ (3) 
bekezdés, az Nvt. 11.§ (13) bekezdése, valamint 
az Mötv. 109.§ (2) és az Mötv. 109.§ (3) bekez-
dései alapján ingyenes kijelölés jogcímén 
történő vagyonkezelési jogának átadásához a 
Veresegyházi Városfejlesztő Kft. részére 2023. 
november 1. napjától kezdődően. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert a vagyonkezelői szerződés és a szük-
séges egyéb dokumentációk aláírására. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 
 

296/2023.(X.4.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete a 105/2023.(IV.19.) Kt. határozatot visz-
szavonja. 
Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester

297/2023.(X.4.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képvi-

selő-testülete a 106/2021.(V.17.) Polgármeste-
ri határozatot az alábbiak szerint módosítja: 
Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-
testülete hozzájárul az Önkormányzat kizáró-
lagos tulajdonát képező Veresegyház 1101/31 
hrsz-ú, kivett beépítetlen terület megnevezé-
sű és az InnovaSter-Trade Kft. kizárólagos tu-
lajdonát képező Veresegyház belterület 1102/8 
hrsz-ú, kivett üzem (6 épület) megnevezésű in-
gatlanok közötti telekhatár-rendezéshez, va-
lamint a 789 m2 területrész értékesítéséhez a 
Veresegyház belterület 1101/31 hrsz-ú ingat-
lanból, s ennek ingatlan-nyilvántartásban 
történő átvezetéséhez, változatlan tulajdonosi 
jogállás feltüntetése mellett. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert az ingatlan adásvételi szerződés alá-
írására. Egyben felhívja a Jegyzőt, hogy a fen-
ti ingatlanvételből keletkezett változást a va-
gyon-nyilvántartásban és a Földhivatali in-
gatlan-nyilvántartásban vezettesse át. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 
 
298/2023.(X.4.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-

viselő-testülete hozzájárul a Veresegyház bel-
terület 35/1, 352/2 és 37 hrsz-ú ingatlanok ösz-
szevonásához. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert, hogy a fenti telekösszevonásból ke-
letkezett változást a vagyon-nyilvántartásban 
és a földhivatali ingatlan-nyilvántartásban 
átvezettesse. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester 
 
299/2023.(X.4.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete hozzájárul az Önkormányzat 1687/3061 
tulajdonát képező Őrbottyán 0103/48 hrsz-ú, ösz-
szesen 1 ha 6819 m2 alapterületű gyümölcsös, 4 
171 050 Ft vételáron (450,-Ft-os négyzetméterá-
ron) Czompó Tamás (450/3061) tulajdonhányad 
és Mészár János (1237/3061) tulajdonhányad 
Vevők részére történő értékesítéshez. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert az adásvételi szerződés aláírására. 
Egyben felhívja a Jegyzőt, hogy a fenti ingat-
laneladásból keletkezett változást a vagyon-
nyilvántartásban és a Földhivatali ingatlan-
nyilvántartásban vezettesse át. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Cserháti Ferenc polgármester

 

Készült: Veresegyház Város 
Önkormányzat Képviselő-testületének 

2023. október 4-én megtartott 
rendkívüli ülésének jegyzőkönyvéből 
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Szüret 2023

Fotók: Lethenyei László

Szüreti vigasság 2023

Szüreti felvonulás 1978-ban

MÚLTIDÉZŐ 
Szabóné Vank Erzsébet gyűjteményéből



Azok, akik ritkán utaznak Mogyoródról Fót 
felé, meglepődve tapasztalhatták, hogy az 
út mentén rövid idő alatt hatalmas épüle-
tek nőttek ki a földből. Vagy 15 éve ugyan állt 
már egy ritkán használt, jobb sorsra érde-
mes stúdió az M3-as pálya közelében, de az 
a komplexum, ami pár év alatt köré épült, 
mindenképpen feltűnő, fantáziát megmoz-
gató változás. 

Az ASTRA stúdió ötletadója és vezetője 
volt a Civil kör vendége szeptember végén. 
Ő Rajna Gábor, akinek a nevével a szakma 
és a filmek iránt érdeklődő nagyközönség 
2016-ban, a Saul fia Oscar díjas film produ-
cereként találkozhatott először. Olaszta-
nárnak készült. Tolmácsolás révén került a 
filmes szakma közelébe, majd egy produk-
ciós cég alkalmazásába. Rövidesen saját 
vállalkozást indított, melynek harmadik 
filmje mindjárt a nemzetközi ismertség él-
vonalába röpítette. 

A Saul fia sikerei ellenére több forgatókönyvüket visszadobta 
a szakmai grémium, így világossá vált számára, hogy más lehe-
tőség felé kell nyitniuk. Egy alkalommal, amikor az M3 autópálya 
elején építkezést látott, meggyőződött arról, hogy a készülő le-
hajtó a már meglévő stúdiót közelebb hozza a fővároshoz, nem 
kell Fóton át autózva megközelíteni. A település vezetője szíve-
sen fogadta az ötletet, hogy a meglévő épület mellé többfunkciós 
újabb épületek létesüljenek, ráadásul a körülötte lévő terület 
ipari övezetté volt nyilvánítva, ami kedvezett a beruházásnak. 

Szakmai körökben toborzott társakat és szerzett hitel formájá-
ban támogatást is. Elindult az építkezés és a szakemberek kikép-
zése. A beruházás a régi stúdió teljes, a kor igényeinek megfelelő 
felújításával kezdődött. Az építkezés kezdetén azonban beütött a 
covid, ami teljesen felforgatta a filmes világot. A filmkészítés 
olyan nehézségekkel szembesült, aminek következében jelentős 
produkciók gyártása leállt, vagy el sem kezdődött. Ugyanakkor a 
különböző streaming szolgáltatók maguk is gyártani szerettek 
volna saját sugárzásra szánt sorozatokat, ami miatt a járvány 
végén hatalmas igény jelentkezett stúdiók bérlésére. 

A filmek, amiket régebben külső helyszí-
neken forgattak, zárt térbe szorultak, ahol 
ügyes mesteremberek mindent fel tudtak 
építeni, még a legvalószínűtlenebb rende-
zői elképzeléseket is. Még nem készültek el 
teljesen, amikor egy produkció, vállalva a 
lehetetlent, kibérelte a még épülő stúdiót 
és ott is ragadtak 20 hónapra. 

A standard stúdiók 1000-2500 m2-esek, 
amik felfűtése komoly feladat, de ugyan-
ilyen fontos a túlzott felmelegedés elleni 
szigetelés. És természetesen a hangszige-
telés, hiszen külső zaj nem zavarhatja meg 
a felvételeket, amikre közel 200 szakember 
egyidejű munkája révén kerülhet csak sor. 

Folyamatos fejlesztés révén további stú-
diókat és műhelyeket építettek. Mivel a fil-
mesek legnagyobb ellenfele az idő, egy-egy 
produkció stábja, ha lehet, a stúdió közvet-
len közelében helyezkedik el. Ezért hatal-
mas trailer parkolókat építettek az épületek 
köré, ahol világhírű sztárok luxus kamio-
nokban élnek 5-6 hétig, miközben alig hagy-
hatják el a forgatás helyszínét. 

Időközben sikerült megvásárolniuk a Fót felé vezető út túlsó ol-
dalán lévő területet is, ahol már áll az újabb hatalmas épület a 
maga 2500 nm-vel, 15 méteres magasságával. Fő céljuk azonban 
nem a további terjeszkedés, a nagyobb, vagy több stúdió építése, 
hanem a szolgáltatások széles skálája és azok minőségének bizto-
sítása. Így épült például vizes medence, amely akár tengeri jelene-
tek forgatására is alkalmas. A medence 10×20 méteres, 6 méter 
mély, 1200 m3 vizet tartalmaz. A vizet állandóan 30 fokon kell tart-
sák, s ha egy színésznek hosszabb ideig kell a vízben tartózkodnia, 
forró víz befúvásával tudnak helyben állandó meleget varázsolni.  

Épült repülőgépes műterem, ahol egy konténerben kerekeken 
mozgatható, motorokkal rázható orr és teljes repülő test van be-
építve. Van több New York-i taxijuk, green szolgáltatásuk, amikor 
szakemberek telepítenek és ápolnak zöld növényeket és virág-
okat és azokat mű növényekkel szakértő módon keverik. A digi-
tális műteremben 800 m2-en minden elképzelhető és elképzel - 
hetetlen trükköt meg tudnak valósítani, a többszáz négyzetmé-
teres ledfal, amire rajzolt háttereket vetítenek, elképesztő vál-
tozatosságra ad lehetőséget. 

(A cikk folytatódik a következő oldalon!) 

Álomgyár Mogyoródon 
A Civil kör vendége volt Rajna Gábor producer, stúdióvezető 
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Rajna Gábor producer, stúdióvezető

Közélet

Fotók: Astra Filmland
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Asztalosként végzett, de titkos vágya min-
dig az iparművészet világa volt. Az iparban 
helyezkedett el, ahol a szakterülete a mi-
nőség-ellenőrzés volt évtizedeken át. Mivel 
az alkotás iránti vágy munkálkodott benne, 
felnőttfejjel kezdett el rajzolni tanulni. Esti 
kurzusokra járt, hogy megbirkózzon a fel-
vételi követelményekkel, de ez két alka-
lommal sem vezetett sikerre. 

Műszaki szakoktatói képesítést is szer-
zett időközben, és ott, ahol maga is nö-
vendék volt, oktatói munkát vállalt. Ötven 
évesen indította el önálló vállalkozását, 
főként bútorasztalosi profillal. Ahogy az 
egészsége romlani kezdett, figyelme más-
felé kalandozott. Rajzolgatott, tervezgetett, 
repülőgép modelleket épített. Aztán a keze 

ügyébe került falemezre kezdett véséssel, 
faragással képeket varázsolni. 

Fiatal korában sportolt, sokat kajakozott, 
aminek a révén olyan partszakaszokat cso-
dálhatott meg, amit a gyalogosok sohasem 
látnak. A kimosott gyökerű, vízre boruló, de 
élni akaró fák törzse, lombozata, a folyó-
part megejtő látványa tanult szakmája 
miatt is elvarázsolta. Ezért is van az, hogy 
művei döntően fákat ábrázolnak. 

Alkotásait látva nekem úgy tűnik, hogy 
az üzleti szellem hiányzik belőle. A magá-
nyosan álló, a fény után nyújtózkodó, le-
veleitől fosztott fa képe jelenik meg újra és 
újra a finomra fényezett diófa lemezeken. 
Ahogy a beszélgetés során el is mondta, 
számára az alkotás terápiás időtöltés, csil-

lapíthatatlan vágy, hogy kapcsolata a fával 
egész életében végigkísérje. 

Mohai Imre

Magának alkot 
Túri Kis József faipari szakember 

Tegye le! 
 
Kedves arcú, csinosan öltözött fiatalasszony állt előttem. Oldalán 
nagy táska, kezében a vastagon kitömött pénztárcája. Miközben 
a pillanatokkal előtte kért terméket várta, megcsörrent a telefonja. 
A pult mögött a mosolygó fiatalember éppen kezdte becsomagolni 
az imént kért árut, amikor a hölgy a fülével a vállára szorított te-
lefonban kezdte sorolni az elkövetkező időszakban rászakadó te-
mérdek tennivalót. Feltehetően barátnőjének vagy családtagjának 
kellett beszámolnia arról, mennyire le van terhelve, be van oszt-
va minden pillanata, csoda, hogy él.  

Mivel a kihagyhatatlanul sürgős mondanivaló minden figyel-
mét lekötötte, más eszköze nem lévén, a kezével mutatott rá még 
egy termékre. A fiatalember rutinus volt és edzett is természete-
sen, valószínűleg nem először fordult vele elő ez a mérhetetlenül 
tapintatlan momentum. A hölgy információs szóáradata nem csil-
lapodott, az időközben a pénztárgépen megjelenő összegre pil-
lantva nagy címletű pénzt vett elő, kezét nyújtotta a visszajáróért, 
azt hirtelen összegyűrte és bepaszírozta a tárcájába, majd fel-
kapta a két zacskót és köszönés nélkül elviharzott. 

Elhűlten néztem a legényt. És nem tudtam véka alá rejteni a 
meglepetésemet, csalódásomat és egyet nem értésemet. Neki az 
arca sem rezdült, még akkor sem, amikor megkérdeztem: Magát 

nem zavarja, hogy ez a kedvesnek látszó hölgy, aki feltehetőleg 
visszatérő vásárló, az imént éppen semmibe sem vette önt, leve-
gőnek nézte? 

Kicsit megértően, kicsit beletörődve megjegyezte, hogy sajnos 
ez mindennapos. Természetesen ő is észrevette ezt, de nincsen 
abban a helyzetben, hogy szóvá tegye. Nem szereti, nincs is mit 
szeretni rajta, ez kórtünet. És nincsen eszköze sem, hogy tiltako-
zását kifejezze. 

Hát ez esetben megteszem én. Mondhatják, hogy old school stílus, 
vagy a divatossá vált boomer attitűd. (Nem, ez talán rám nem érvé-
nyes!). Bár semmi közöm az egész történethez, nem tudom megállni 
szó nélkül azt a tolakodó, kivagyi, nemtörődöm stílust, amikor min-
den jelenlévőnek kötelessége elviselni a faragatlanságot, a har-
sányságot, a jelentéktelenséget. Azért, mert egy-egy üzletre nincs 
kitéve piktogram, vagy feltűnő helyen kérés, hogy a mobil haszná-
latát kérjük mellőzni szíveskedjen, azért egy vásárlónak azt éreznie 
kellene, hogy a számára kihagyhatatlanul fontos beszélgetés milyen 
következménnyel jár, ha nem oda való környezetben helyeződik át.  

A privát beszélgetés magánügy. Közüggyé nem tehető, mert tar-
talma vagy éppen tartalmatlansága miatt az érintetten kívül senki 
mást nem érdekel, másra nem tartozik. Ellenkező esetben a nyil-
vánossá tett fecsegés kulturális környezetszennyezés, s mint ilyen 
nem kívánatos, kerülendő. 

Mohai Imre 

Közélet
A hatalmas, oszlopok nélküli építmények mellett irodák, bol-

tok, drinkbárok és delikátesz boltok is helyet kapnak, de meg-
hagyták a régóta megépült teniszpályát is, ami sok esetben 
rekreációs helyszínként vesznek igénybe. És természetesen van-
nak műhelyek, varrodák, ruhatárak, raktárak. 

A fenntarthatóság meglepően fontos szempont. A stúdiók el-
fogadtak egy minősítési rendszert, aminek az alapján pontozzák 
a vállalkozásokat. Ebben különösnek tűnő szempontok is fellel-
hetők, mint pl. a méhlegelő vagy jelentős zöld terület, parkok, fák, 
virágos kertek megléte. Mogyoródon ez mind adott. Fontos a ke-
letkezett szemét szelektív válogatása és helyben történő kom-
posztálása is. 

Ma Magyarországon egy időben 8-10 nemzetközi produkció 
forog, amelynek jelentős része az M0-as környékére települt stú-
diókra koncentrálódik. Mogyoród igen fontos szerepet tölt be 
ebben a sorban. Itt forgott a Korona sorozat, a Terminátor utolsó 
része, a Düne, a Die hard egy új epizódja, de ez koránt sem a teljes 
lista. A beruházás minden lépését ismertetik a település vezetésé-
vel és a lakossággal is. Ennek céljából fórumokat, bejárásokat, be-
mutatókat is tartanak. Mogyoródról ma több mint 20 munkatársuk 
van. Vendégünk elmondása szerint a beruházással kapcsolatban 
nem hallani tiltakozást, a lakosság támogatóan áll a projekthez. 

Mohai Imre



Arcok a városból 

Mindig csak a zene 
Interjú Demeter Zsuzsanna énekessel 

Budapest nyolcadik kerületében található a 
Wesley János Lelkészképző Főiskola, melynek 
oktatási programjában a hitéleti képzésen kí-
vül szerepelnek további szakok is. Tanul-
mányai befejeztével hogyan alakult az élete? 
Győrben szociálpedagógiával kezdtem, majd 
később Budapesten szociális munka szakon 
folytattam a tanulmányaimat. Az édesapám 
is itt végzett a főiskolán, és úgy gondolta, ez 
a szak nekem is megfelelő képzés lesz. 
Alapvetően olyan ember vagyok, aki, ha 
valamibe belekezd nem adja fel, míg meg 
nem találja a megoldást. Nagyon igyekeztem, 
de mind hiába, mert kiderült, hogy lelkileg 
nem bírom ezt a pályát. Nagyon megviselt a 
„terepen”, a szakmai gyakorlatokon végzett 
munka, az elesett, hajléktalan emberek sor-
sa, mert nem tudtam változtatni a sanyarú 
helyzetükön. Ha én valakivel kapcsolatba ke-
rülők, akkor azokat a szálakat nagyon mélyen 
megélem, vagy barát vagyok, vagy ismerős. 
Gyakorlatilag beleestem abba a helyzetbe, 
hogy itt mindenkivel viszonylag szoros kap-
csolatom alakult ki, és ezt nem lehetett to-
vább folytatni. Nem voltam alkalmas arra, 
hogy a vállamon cipeljem a hajléktalanság 
problémáit, az alkoholizmus és a késhegy-
re menő brutalitás engem eltántorított.  
Volt lehetősége más szakot választani, végeredményben elvégzett 
a négy évből hármat? 
Dr. Iványi Gábor rektor úrtól kaptam lehetőséget a főiskola be-
fejezésére, de közbejött a család. Férjhez mentem és megszület-
tek a gyerekeim. Számomra ez maga volt a csoda. Még középis-
kolás koromban elvégeztem a Váci Egyházmegyei Kántorképzőt Var-
ga László karnagy, igazgató tanítása alatt. Ezt követően felkért egy 
evangélikus templom hitközössége a zenei kíséretre, – bár római 
katolikus hitben nevelkedtem – természetesen elvállaltam. Még 
a mai napig eljárok Ipolyszög községbe is kántorkodni.  
Rendszeres szereplője többek közt a TV2 Zenebutik csatornának, 
de a veresegyháziak inkább a „Répa Retek Mogyoró” interaktív 
gyermekműsorok előadójaként ismerik. Tudomásom szerint Kis 
Dórával operett és nosztalgia előadásokat is tartanak. Melyik a 
kedvenc műfaja? 
Jelen vagyok több online médiában, tv és rádióműsorban. Számomra 
ez egy olyan lehetőség, ahol több stílust kipróbálhatok. Dóri színé-
szetet tanult, ezért otthon érzi magát a színpadon, már tizenharmadik 
éve járjuk az országot. Műsorainkban vidám operett dalokkal – pél-
dául: Hajmási Péter, Te rongyos élet, Kislány kezeket fel – és tánc-
cal kényeztetjük a közönséget. Nosztalgia programjaink egy igazi uta-
zás a régi idők slágereinek és ismert táncdalainak hullámhosszán. 
Előadásunkat minden esetben a közönséggel együtt énekelve zár-
juk. Dórival minden évben megéltünk valami újdonságot, most pél-
dául a Spigiboy – Spiegelhalter László zenész – lett a kiadónk.  
A gyerekvilág azért áll hozzám közelebb, mert ott gyakorlatilag min-
den féle stílus megengedett, – dzsessz, népies, pop – nincsenek kö-
tött elvárások. A gyerekek nagyon jólelkűek, igazi szerethető közönség. 
Kedvelem az operettet, de csak a vidám részét. Az idősebb generá-

cióba tartozó közönségnél is magas az ér-
deklődés, a szeretet és a hála. A nosztalgia ze-
nét és a régi idők slágereit másokkal ellen-
tétben nem nevezném mulatósnak. Bár most 
a leg  újabb dalom egy cigány-magyar dalnak 
a szlovák változata. A dzsessznél a könnyebb, 
a hallgathatóbb stílust kedvelem, tulajdon-
képpen nincs kiemelkedően kedvenc műfa-
jom, én a vidámságot szeretem. 
Hogyan születnek a saját dalai? 
Évente általában tizenöt gyerekdalt, míg a 
felnőtteknek többnyire három-négy számot 
írok. A dallamok kapcsolódnak az évsza-
kokhoz, például a Karácsonyi varázslat az 
adventi időszakhoz. Ezek a szerzemények vi-
szonylag könnyen születnek, mert nagyon 
sok érzelmet visznek magukban, ahogy a 
gyerekek várják a karácsonyt, a szeretett ün-
nepét. Az őszi életérzéshez kapcsolódóan a 
legutóbbi gyerek albumunk most szeptem-
ber 6-án jelent meg Őszi lemez címmel.  
Mindig csak a zene. Mit jelent az életében a 
hegedű hangja és az énekszó?  
Zenei általános iskolába és zenei gimnáziumba 
jártam, a hegedűs hangszeres képzést már 
óvodásként megkezdtem. Mondhatom azt 
is: én szinte tizenhárom éven át a zeneisko-

lában nevelkedtem. A mai napig is tanulok éneket Óvári Éva ének-
tanárnál a Magyar Hajnal Énekstúdióban. A hegedű vissza-visszaté-
rő az életemben, ha leteszem hiányzik és újból kézbe veszem. Ne-
kem az éneklés a szerelem, de a hegedű hangjával vagyok önmagam.  
Veresegyházon melyik fellépése, illetve rendezvényen való rész-
vétele volt a legemlékezetesebb?  
A téli rendezvények, mert a gyerekek még hisznek a csodákban. Ra-
gyog az arcuk amikor feljőhetnek a színpadra táncolni, vagy ép-
pen elmutogathatják a Hóembernek se keze se lába című dalun-
kat. A legemlékezetesebb, amikor Veresegyházra érkezett egyszerre 
két mikulás. Amikor megláttam az apóka hófehér szakállát, mond-
tam neki: Mikulás bácsi! Megölelhetlek?  
A gyerekek a legfontosabbak, olvastam a formáció weboldalán. 
Édesanyaként hogyan éli meg saját gyerekei körében ezt az érzést? 
Anyaoroszlán vagyok, szenvedélyes és őszinte. Amikor megszülettek 
szinte semmi más nem számított, csak ők. Ha róluk volt szó én min-
dig kész voltam egy kis játékra. Most már mindhárman felnőttkorba 
léptek, de a mai napig is főzők, sütők úgy várom haza a gyerekeimet. 
További tervei, álmai? 
Mindig célokat kergetek, most a legelső, hogy a fiam és a két lá-
nyom pályára álljon és megálljon a saját lábán. Volt egy korábbi 
álmom: majd egyszer a távoli jövőben Olaszországban, szőlőtőkékkel 
körülvéve egy kis kőházban szeretnék élni. Jelenleg nagyon érde-
kel a sommelier (borpincér), a borok megismerése és kiválasztá-
sa. Korábban egy rendezvényen figyeltem fel a pincérre, mert a bo-
rokkal kapcsolatban bármit kérdeztem, ő mindenre tudta a választ.   
Elérhetőségek: Honlap: http://www.reparetekmogyoro.hu/  

            E-mail: reparetekmogyoroduo@gmail.com  
Veréb József
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Demeter ZsuzsannaFotók: Veréb József

„A gyerekek a legfontosabbak. Mindannyi-
an boldog, jókedvű lurkókat szeretünk 
látni, akik új élményekkel gazdagodnak – 
tanulnak, játszanak és együtt varázslatos 
dolgokat élnek át…”

Közélet
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Közélet

Fotók: Lethenyei László

Fennállásának 25. évfordulóját ünnepelte 
a Medveotthon

Őszi Emléknapok a Kéz a Kézben Óvodánkban

Facebook/Cserháti Ferenc
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A nyugdíjas, 72 éves 
Ganz bányamozdony második esélye 

a Veresegyházi Múzeumvasútnál 
Komlón egykor szebb napokat látott bányamozdonnyal bővült 

a Veresegyházi Múzeumvasút gyűjteménye. Ez a jármű egy 1951-ben az egykor 
méltán világhírű Ganz Vagon- és Gépgyárban gyártott magyar M5-ös – vagy ismer-

tebb nevén „kilenctonnás” típusú villamos bányamozdony, 
amely a komlói szénbánya 2000-ben történt bezárását követően 

a nagymányoki brikettgyár udvarán enyészve várta sorsa jobbra fordulását. 

A szépen felújított kis Ganz mozdony 
Mészáros Csaba és Rózsahegyi Ká-
roly, valamint az ügyet segítő szá-
mos társuk hároméves munkájának 
köszönhetően kapott egy második 
esélyt Veresegyházon. Ezzel a mú-
zeumi vasúti gyűjtemény kibővült az 
egyik legikonikusabb és értéke-
sebb magyar gyártású villamos bá-
nyamozdonnyal. A jármű megtépá-
zott, színesfémgyűjtők által lerabolt 
elektromos berendezéseinek re-
konstrukcióját Rózsahegyi Károly 
végezte, aki „civilben” a BKV villamos 
vontatási szakszolgálatának szak-
szolgálat-vezetője, gyakorló villamosmérnök. Mészáros Csaba és 
Rózsahegyi Károly a közös bányavasút iránti fanatizmusuk mentén let-
tek barátok, „márkatársak”. Ahogy ők fogalmaztak, az „őrültek meg-
találják egymást”. Ennek az egymásra találásnak szép példája lett a 
csinos kis sárga-fekete csíkos bányamozdony, amely még álmában sem 
gondolta, hogy nyugdíjazása után még megcsodálhatják őt a moz-
donyok szerelmesei a bányában lehúzott évek után. Az újjászületett 
mozdonyt szívesen megmutatnám édesapámnak is, aki egész életét 
a Ganz-MÁVAG-ban dolgozta le műszaki ellenőrként. Biztosan büsz-
ke lenne az eredményre. Rózsahegyi Károly (R.K.) Mészáros Csabával 
(M.Cs.) mutatta be a Veresi Krónikának a célba ért mozdonyt. 
Eredetileg mikor készült ez a mozdony? 
R.K. Ez a jármű 1951-en készült, azonban a Ganz gyár már jóval ko-
rábban, az 1800-as évek végétől gyártott bányamozdonyokat. A II. 
világháború után hazánkban erőltetett iparosítás kezdődött, ami 
sok bányanyitással járt együtt, ezért az 1950-es évektől sok bá-
nyamozdonyt építettek. Ez a mozdony 18 társával együtt a kom-
lói szénbánya megrendelésére készült. Magyarországon egyedül 
ott volt kokszosítható feketeszén bányászat, amelyre a Dunai Vas-
műnek az acélgyártáshoz szüksége volt, hogy a „vas és acél országa” 
lehessünk. A komlói GANZ villanymozdonyok közül csak ez az egyet-
len maradt meg az utókor számára. 
Hogy került ez a jármű Veresegyházra? 
R.K. Egy barátomtól kaptam érdekességképp egy fényképet, ame-
lyen a már rég bezárt és széthordott nagymányoki Brikettgyár ud-
varán földbe süllyedve, növényzettel benőve áll ez a roncs – két 
évtizeddel a bánya bezárása után! Mint kiderült, a mozdony ügyé-
ben illetékes nagymányoki bányászokkal egy közös barátunk is van, 
aki mindig szívén viselte hagyományaink ápolását és ipari- kulturális 
örökségünk megőrzését, az ő önzetlen segítségüknek köszönhe-
tően kaphattuk meg a mozdonyt – teljesen ingyen, illetve a szál-
lításban, felújításban is önzetlen segítséget nyújtottak. Mindez 2020 
augusztusában történt. Az akkor még kilenc tonnás mozdonyt csak 

komoly darukkal tudtuk mozgat-
ni, nyergesvontatóval szállítani.  
Hogy kezdődött a felújítási munka?  
M.Cs.: Először vázra kellett bontani a 
mozdonyt. Az alváz lakatos munká-
ja helyben történt. Külön nehézséget 
jelentett, hogy a részek mozgatásá-
hoz mindig darut kellett igénybe 
venni azok nagy súlya miatt. A jármű 
eredeti kerékabroncsait már nem le-
hetett megjavítani, ezért a kerekeit is 
újra kellett abroncsozni. Szerencsés 
egybeesés és érdekesség, hogy a mé-
retek egyezősége miatt a régi, mára 
már leselejtezett orosz metrókocsik 

nyers kerékabroncsa megfelelő volt a mozdonyhoz, ebből sikerült a fel-
újításhoz az utolsó 4 darabot megszereznünk. A mozdony meghajtását 
is részben újra kellett gondolnunk. Egyrészt a színesfémtolvajok szá-
mos fontos részegységet (például az ún. „menetkapcsolót”) kifosztot-
ták, másrészt az eredeti nagyfeszültségű bányaüzemi felsővezetékes táp-
lálás helyett akkumulátorok kerültek beépítésre, mivel felsővezeték hi-
ányában itt csak ilyen módon üzemeltethető a mozdony. 
Kik segítettek az újjáépítésben? 
R. K.: Köszönet illeti a téma nagymányoki barátait és a bányászo-
kat, a Metál 99 Kft. vezetőit és lakatosait, valamint a BKV VJSz Kft. 
főműhelyének kollégáit, akik anyagi ellenszolgáltatás nélkül, ön-
zetlenül segítettek a mozdony felújításában. Itt, a Veresegyházi Mú-
zeumvasúton is sokan tettek azért, hogy ez a gép elkészüljön. 
Mikortól lesz látható az új Ganz mozdony üzembe állítva? 
R.K.: Ez a mozdony egy kincs, amit szeretnénk, hogy minél többen 
eredeti környezetében láthassanak, így leginkább a bányavágat 
alagútjában lesz látható. Korára és egyediségére tekintettel nem 
„igáslóként” fog a vasúton dolgozni, de különlegesebb alkalmak-
kor, vagy ez irányban érdeklődő vendégek számára mindig be fog-
juk mutatni, és ők a vele való utazást is kipróbálhatják. 
Vannak-e még önkéntes segítőik? 
M.Cs.: Igen, ők a pálya és az űrszelvény karbantartásában, az utas-
forgalomban segítenek. Sőt van egy fiatal önkéntes kolléga, aki már 
mozdonyt is tud vezetni. 
Milyen új attrakciók lesznek még a jövőben? 
M: Cs.: Szeretnénk egy hajtánypályát és egy vasúti múzeumot lét-
rehozni. Felállítunk egy játék kis mozdonyt is, hogy a gyerekek az 
utazásra várakozás idején ismerkedhessenek vele, hiszen felis-
mertük, hogy a vonatnak a legjobb reklám maga a vonat.  
Milyen az együttműködés az önkormányzattal? 
M.Cs.: Az önkormányzattal 15 éves szerződéses együttműködésünk 
van, a kapcsolatunk jó, partneri. A jövőbeni elképzeléseink meg-
valósításában számítunk a támogatásukra.                   Rimai S. Éva

Közélet

Ganz bányamozdony eredeti állapotban

Rózsahegyi Károly, Mészáros Csaba, Gelle Hunor és a Ganz bányamozdony
Fotó: Rimai
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Szeptember 23-án a délutáni istentiszteleten 
Varga László Ottó, a Magyarországi Baptista 
Egyház főtitkára igehirdetésében hangsú-
lyozta: van, hogy Isten beváltja azokat az ígé-
reteket, amiket azoknak készített, akik át-
adták Neki életüket, szolgálatukat, nehéz-
ségeiket és örömeiket: „Ezek által drága és 
hatalmas ígéreteket kaptunk, hogy általuk 
isteni természet részeseivé legyetek, és meg-
meneküljetek attól a pusztulástól, amelyet 
a kívánság okoz a világban.” (2Péter 1:4 RÚF). 
Kiemelte, Isten nem vár tökéletességet vagy 
tökéletes megoldásokat tőlünk, csupán azt, 
hogy a tőlünk telhető legjobbat, legminő-
ségibbet nyújtsuk: hogy teljes igyekezettel tö-
rekedjünk az igaz emberségre, ismeretre, ön-
uralomra, állhatatosságra, kegyességre, 
testvéri szeretetre és minden ember iránti 
szeretetre (2Péter 1: 5-7). Isten nem ígér ke-
veset cserébe: megőriz bennünket, meg-
ajándékoz mindennel, ami az élethez szük-
séges, isteni természetet ad, gyümölcsöző 
lesz az életünk, nem fogunk elbukni és az 
örök üdvösségre vezet bennünket.  

A nagyon gazdag és bátorító üzenet után 
Barnabást és az Élő Remény Baptista Gyüle-
kezet tagjait kérdezte, hogy vállalják-e a lel-
kipásztorrá avatással és beiktatással járó 
kötelezettségeket, feladatokat. Mivel a gyü-
lekezet teljes egyetértésben, egybehang-
zóan vállalta ezeket a kötelezettségeket, sor 
kerülhetett a kézrátételes imádságra: Varga 
László Ottó főtitkár, dr. Mészáros Kálmán, a 
Baptista Teológiai Akadémia rektora, Bacsó 
Benjámin az Élő Remény Baptista Gyüleke-

zetek lelkipásztora, Baranyi László Zsolt, 
Barnabás édesapja, baptista lelkipásztor és 
Boros Dávid, a Budapesti Egyházkerület el-
nöke együtt imádkoztak Barnabásért és lel-
kipásztori szolgálatáért. Az imádság után 
Barnabás megosztotta gondolatait, melyben 
bemutatta azt az utat, amit eddig bejárt fizi-
kai és szellemi értelemben, majd az elhang-
zottak összefoglalására előadta új dalát, 
melyet kifejezetten erre az alkalomra írt. Ez-
után következtek a köszöntések: a család ré-
széről Baranyi László Zsolt és Baranyi Ivett 
illetve egy zenésztárs köszöntése, a gyüle-
kezet részéről Csernus Zoltán gyülekezetve-
zető, a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió 
részéről Mile Ferenc elnök köszöntése, ez-

után dr. Pásztor László, Erdőkertes polgár-
mestere vette át a szót, a Baptista Teológiai 
Akadémia részéről pedig dr. Mészáros Kál-
mán rektor állt a mikrofon mögé. Meghall-
gathattuk Bacsóné Bandor Barbara gon  - 
dolatait a lelkipásztor feleségek életével 
kapcsolatban, ezzel is bátorítva Barnabás 
feleségét, Ivettet. Az Egyházkerület részéről 
Boros Dávid, majd Novotny Dániel veres-
egyházi evangélikus lelkész és a jelen lévő 
összes – szám szerint 10 – baptista lelki-
pásztor zárták a köszöntések gazdag sorát. 
Dr. Mészáros Kálmán záróimádsága tett 
pontot a délutáni ünnepség formális szaka-
szára, mely kötetlen beszélgetésekkel és 
szeretetvendégséggel folytatódott az ima-
ház alagsorában. Ezúton kérjük Barnabás és 
családja életére, szolgálatukra mi is Isten 
bőséges áldását és mindenkori vezetését. 

Birkás-Ferreira Zsóûa 

Baptista beiktatás 
Baranyi Barnabás lelkipásztori avató és egyben beiktató istentiszteletének 

hangulata pontosan olyan volt, mint ő maga: színes, zenés, felemelő, megérintő. 

Hitélet

Baranyi Barnabásért kézretétellel imádkoznak

Baranyi Barnabás

Fotó: Hollai Gábor
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Lassítsunk, álljunk meg, és ne siessünk! 
Néhányan összefogtunk itt Veresen, hogy biztonságosabbá tegyük a zebrán való átkelést. 

A Veresi Krónika múlt havi számában megjelent egy cikk ( A változás életeket ment), amiben azt fejtegettük, 
hogy jelenleg – a rossz beidegződéseink miatt – bármelyikünket elüthetik, vagy mi is elüthetünk valakit. 

Nézzük, mi a valóság, és mit tudunk tenni, hogy szeretteinkkel együtt, épségben érjünk haza. 

Mit tehetünk Veresen? 
Az első, hogy elgondolkozunk saját szokásainkon. Lassítunk-e, ha 
meglátjuk a zebrát jelző táblát és a közeledő gyalogost, vagy csak 
azt mérlegeljük, hogy átengedjük-e?  Ilyenkor könnyen balesetet 
okozhatunk.  Lassítsunk le, amikor meglátjuk a táblát, és álljunk 
meg, ha a járda bármelyik oldalán a gyalogos átkelni készül. Las-
sítani és megállni! Ahogy történik Madridban vagy Bázelben. Ve-
resegyház vezetése is maximálisan segítőkész, közösen keressük 
a módját a biztonságosabb közlekedésnek.  
Az erőviszonyok 
A gyalogos 9-szer védtelenebb a közlekedés többi résztvevőjénél. 
Nem védi semmi, az autós pedig mozgásban lévő, másfél tonna fém-
mel érkezik. Ezt is fontos észben tartanunk nekünk autósoknak. 
A statisztika 
Országosan évi 8-900 gyalogost ütnek el a zebrán, ezek nagyjából 
három százaléka, tehát 20-25 eset halálos kimenetelű, 35-40 szá-
zalék végződik súlyos, 50-60 százalék pedig könnyebb sérüléssel.  
Nagyon sokakat elveszítünk, sokan örökre nyomorékká válnak, és 
az amúgy jóindulatú járművezetőt is örök lelkiismeretfurdalás gyöt-
ri, mert elütött valakit. Kezdeményezésünknek legfőbb célja, 
hogy a fenti számok csökkenjenek. 
Ne siessünk! 
Október elején a Református iskolával szemben, a Fő út felé a meg-
engedett sebességgel haladó néhány autóst talán százzal meg-
előzött egy másik jármű, s persze egyből meg is állt a lámpára váró 
sorban. Ezzel nyert 3 autónyi helyet, de mi van, ha átkel egy gya-
logos, vagy éppen  kiáll egy parkoló autó, vagy balra fordul egy má-
sik a suli előtt? Nem tudott volna reagálni. Mindenki csak hitet-
lenkedve nézett. A kérés: ne siessünk a városban! Emberek, gye-
rekek, idősek között mozgunk. 
Piroson és zebrán átmenni 
A Mézesvölgyi iskolánál van zebra és lámpa is. Sokan jönnek mind-
két irányból gyorsabban a kelleténél. Hétvégenként ki van kapcsolva 
a lámpa, ilyenkor akár ötvennel haladva, egy méterre mennek el 
a már átkelni készülő gyalogos előtt, munkanapokon pedig gyak-
ran a már teljesen átváltott piroson hajtanak át. Kész csoda, hogy 
nem volt még gázolás. Vigyázzunk a gyalogosokra! 
Zebra projekt FB csoport 
Az Ima Veresért FB oldal https://www.facebook.com/imaveresert 
elindította a Zebra projekt csoportot 
https://www.facebook.com/groups/zebraprojekt 
mely a közösségi médiában ezt a kezdeményezést hivatott képviselni.  

Kérjük, írják meg a Zebra projekt Facebook csoportban, ha volt 
ilyen esemény, történés az életükben, s azt is, ha bármilyen ötle-
tük, javaslatuk van a helyzet javításával kapcsolatban. Szeret-
nénk, ha ennek a változtatásnak a híre minden magyar autóshoz 
eljutna. 

Anélkül, hogy tisztában lennénk vele, mi, magyar autóvezetők 
helytelenül közelítjük meg a zebrákat. Minél többen változtatunk 
ezirányú szokásainkon, annál kevesebb esélye lesz egy balesetnek. 
Hívjuk fel egymás figyelmét erre a problémára, beszélgessünk 
ezekről ismerőseinkkel, de mindenekelőtt kezdjük ma gunkon a 
változtatást! 

E és T autóstársak  

Közélet-Hitélet
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Kultúra

A Kulturális Örökség Napjai alkalmából szeptember 16-án szombaton és 17-én vasárnap 
a Városi Múzeum, valamint a Szent Erzsébet templom fogadta a látogatókat. Ez utóbbi, 
1777-ben épült műemlék csupán évente egyszer tárja ki kapuit az érdeklődők előtt. A ta-
valyi évhez hasonlóan ismét Takács Richárd régész idegenvezetésével lehetett betekin-
tést nyeri a szentély történelmi rejtélyeibe. Ezek közül a legismertebb, miszerint a tatárjárás 
idején ide menekültek be a lakosok, akiket végül lemészároltak. Vérük által vörössé let-
tek a falak: a legenda szerint innen ered településünk elnevezése. Valójában azonban a 
középkori templom vörös tégláinak köszönhető Veresegyház neve. A Közösségi Régészeti 
Egyesületnek köszönhetően idén családi kincskeresés is szerepelt a programok között.  

Márkus Judit 

Kulturális Örökség Napjai Veresegyházon 

Történelmi titkok nyomában

2017-ben történt megalapítása óta a Városi Múzeum a település 
közismert és közkedvelt kulturális intézménye lett. Munkájának 
megbecsültségére talán a legjobb példa, hogy a gyűjteményében 
lévő, ma már többezernyi muzeális tárgy és emlék mindegyikét 
a helyiek ajándékozták, s csak egyszer fordult elő, hogy néhány 
régészeti korú műtárgyat vásárlás útján kellett beszerezni. 

A sikeres kiállításokon, rendezvényeken és táborokon túl az 
elmúlt hat esztendő legfontosabb szakmai eredménye a meg-
lévő történeti- és néprajzi gyűjtőkör mellett a tavaly megszer-
zett régészeti kompetencia, melynek révén a Múzeum e területen 
is fokozatosan kialakíthatja a térségi bázis szerepét. Talán úgy 
is fogalmazhatunk, hogy az intézmény „beérett” és ma már elfo-
gadott, sőt számontartott tagja a hazai közgyűjteményi hálózat-
nak. Mindez persze azzal is jár, hogy a szakmai követelmények 
egyre erősödnek és kijelölik a továbblépés útját. Ugyanakkor 
mára az is nyilvánvalóvá vált, hogy az alapítás idején megfelelő 
infrastrukturális adottságok immár szűkké váltak, azaz a jövő-
ben elkerülhetetlen a bővítésük. Szükséges tehát, hogy az intéz-
ményi munka és feltételek vonatkozásában olyan reális 
koncepció szülessék, amelyet az alapító és fenntartó Önkor-

mányzat is elfogad, majd a következő években lépésről lépésre 
megvalósít. A Múzeum munkatársai jelenleg ezen a közép- és 
hosszú távú fejlesztési elképzelésen dolgoznak és várhatóan az 
ősz végére el is készülnek vele. A tervek szerint a szükséges szak-
mai egyeztetéseket követően az anyag az Önkormányzat elé ke-
rülhet elfogadásra, majd várhatóan a télen testületi döntés 
határozhat a megvalósításról és annak ütemezéséről. 

Varga Kálmán (múzeumvezető) 

Múzeumi hírek 

Merre tovább? 
Készül a Városi Múzeum fejlesztési koncepciója 
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Szeptember 22-én pénteken este ismét a csodálatos Swing and Sing lépett a Váci Mihály 
Művelődési Központ színpadára. A Maros Ottó által vezetett zenekar már április köze-
pén is vendégeskedett a KultúrKocsmában, ezúttal azonban Pál Tamás, a Veres 1 Szín-
ház népszerű művésze is csatlakozott a formációhoz. A színművész elsősorban Frank Si-
natra interpretálásában ismertté vált örökzöldekkel mutatkozott be, de az Oroszlánki-
rály elhíresült Elton John szerzeménye, a Can’t You Feel the Love Tonight is elhangzott. 
A zenekarral legközelebb december 2-án találkozhatunk a fővárosi Rockmúzeumban, ja-
nuár 26-án pedig újfent a KultúrKocsma színpadára állnak, Berki Tamással egyetemben. 

Márkus Judit 

Szeptemberi KultúrKocsma 
a Váci Mihály Művelődési Központban 

Sing, Sing, Swing!

Kultúra

Fotók: Zajti Balázs

Fotók: Veréb József

A magyar népmese születésnapja 
 Mese-est és kiállítás az Innovációs Központban 

Idén szeptember 29-én pénteken este hattól, immár negyedik alkalommal került meg-
ünneplésre A magyar népmese napja az Innovációs Központban, ahol Oszi és Dörge han-
gulatzenélése fogadta a nagyérdeműt, valamint a mesemondás helyi nagykövete, Van-
kó István. A kisbíró élvezetes előadásán felül egy Benedek Elek mesével érkezett Po-
tyondiné Pásztor Ildikó buddhista hittan oktató, aki a Városi Könyvtár Mese-Tár foglal-
kozásait is vezeti. Ami az est képzőművészeti dimenzióját illeti, új, az arcot/maszkot fó-
kuszba helyező alkotásokkal jelentkezett Báthory Anna erdőkertesi illetőségű művész. 
Gondolkodásra késztető műveit a Pici ABC által begyűjtött gyerekrajzok, valamint a Cson-
kási ovisok termései egészítették ki.  

Márkus Judit 
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Az első tanösvény 1925-ben az egyesült ál-
lamokbeli New Jerseyben létesült, míg Eu-
rópában 1930-ban Berlintől északnyugatra 
fekvő Bredowi erdőben. Magyarországon 
1972-ben a Szalajka-völgyi Erdei Múzeum-
hoz kapcsolódó Horotna-völgyben alakí-
tottak ki először ilyen elnevezéssel turista 
utat. 2021 végén 10 nemzeti parkunkban 201, 
az országban 509 tanösvény volt található 
az Agrárminisztérium nyilvántartása szerint. 

A koronavírus járvány „hozománya” volt 
Hegyes Katalin és 76 éves édesanyja szá-
mára, hogy kirándulni jártak a természetbe 
és közben a szerző felfedezett 130 izgalmas 
tanösvényt Budapesten és környékén. A ki-
rándulások ideális vasárnap délelőtti 
programnak bizonyultak, így egyiket a 
másik után látogatták. A szerzőt annyira 
megragadták a termé-
szetben szerzett élmé-
nyei, hogy humán öko - 
lógiai tanulmányokat 
kezdett folytatni és meg-
kezdte a kék túra teljesí-
tését is. 

Az utóbbi időben több 
mint 40 természetvé-
delmi tanösvényt alakí-
tottak ki. Budapesten 
és vidéken is számos 
tematikus túraút talál-
ható. A tanösvények 
táblák, füzetek vagy 
applikáció segítségé-
vel mutatják be egy-
egy kisebb terület 
természeti kincseit 
vagy a település kul-
túrtörténeti érdekes-
ségeit, de van mese- 
és kardió-tanösvény 
is. A tematikus útvo-
nalak egyre több él-
ményt nyújtanak, 
például függőhíd, 
kilátó vagy madár-
les mellett halad-
hatunk el és in - 
teraktív feladato-
kat vagy QR kóddal 
elérhető videókat 
kínálnak. 

Hegyes Katalin könyve 130 budapesti 
és a fővárostól 1-1,5 óra alatt elérhető ta-
nösvényt mutat be. Az útvonalak témájához 
kapcsolódó cikkhez, dalhoz vagy filmhez a 

könyvben található QR kód leolvasásával 
extra tartalomhoz is hozzáférhetünk, mint 
ahogy a helyszíneken is. A szép kivitelű 
könyv hasznos információkat tartalmaz ré-
giós felosztásban az útvonalak tematikájá-
ról, futóösvényről, valamint azoknak baba - 
kocsival vagy kerékpárral való megközelít-
hetőségről, a túra hosszáról, állomások 
számáról, nehézségéről és arról, hogy sza-
badon, vagy belépőjeggyel látogatható-e, 
valamint azok GPS koordinátáiról. 

A kiadványban természetesen megtalál-
ható a veresegyházi tavak tanösvénye is. 
Érdemes megismerni a közelünkben lévő 
Dunakeszin lévőt és a fóti Somlyó-hegyi 
tanösvényt is. A kiadvány méreténél fogva 
elfér zsebben, hátizsákban, de segítséget 
nyújt a túrázáshoz az okos telefonokra le-
tölthető Digitális Vándor app is. 

 

A természetben való jelenlét igazi 
„mindfulness” élményt nyújt, egyaránt jót 
tesz az emberi kapcsolatoknak és az egész-

ségnek is. A kutatások azt bizonyítják, hogy 
heti 2,5 óra mozgás 4,2 évvel hosszabbítja 
meg az életünket. 

A kiadvány hasznos segítője lehet a ki-
rándulóknak, új felfedezésekre vágyóknak, 
iskolai kirándulásokat szervezőknek és 
mindenkinek, aki szívén viseli a természet 
értékeit és fontos számára az egészségének 
és jó emberi kapcsolatainak a megőrzése. 

 
Rimai S. Éva

Kultúra
Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár 

Hegyes Katalin: Ki a szabadba! 
Könyvbemutató 

Hegyes Katalin
Fotók: Rimai S. Éva

„Rohamos ütemben pusztítjuk a természeti 
kincseinket, ugyanakkor egyre többünk 
számára fontos cél a megmaradt értékek 
óvása. De ismerjük-e kellően ezeket az ér-
tékeket? Aligha. Sokszor a nélkül élünk 
apróbb és nagyobb természeti csodák 
tőszomszédságában, hogy egyáltalán tu-
domásunk lenne róluk” 

(Takács Sánta András 
humánökológus, egyetem docens – ELTE) 
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„Ez kézi munka marad” 
Interjú Fekete Zoltánné kosárfonóval 

Immáron harmadik alkalommal indult vesszőfonó szakkör a Váci Mihály 
Művelődési Központ klubtermében a Nemzeti Művelődési Intézet támogatásával. 
Hétfőnként 16.30-tól várja az érdeklődőket Fekete Zoltánné Vera népi kézműves, 

kosárfonó, akivel a népi hagyomány szépségeiről és nehézségeiről beszélgettünk. 

Hogyan kezdődött a kosárfonó tanfolyam? 
A „maszkabálos” időszak alatt az emberek 
elszigetelődtek egymástól. A Nemzeti Mű-
velődési Intézet 2021-ben írt ki először pá-
lyázatot A szakkör címmel. A cél kis létszá-
mú, hagyományőrző kézműves foglalkozá-
sok elindítása volt. Heti rendszerességgel 
jönnek össze az emberek és alkotnak. Öt 
féle, húsz alkalmas foglalkozássorozat anya-
gára és eszközeire lehet pályázni azóta is, 
minden évben. Veresegyház is kapott le-
hetőséget, így itt is elindulhattak a szakkö-
rök. A kosárfonáshoz első tanáromat, Pete 
Zsoltot kérték fel oktatónak, de ő hosszú-
távon nem tudta elvállalni a feladatot. Ek-
kor kerültem én a képbe, hiszen népi kéz-
műves kosárfonó és fonott bútor készítő va-
gyok. Azóta én tartom a szakkört.  
A húsz alkalom alatt meddig juthat el az, aki 
a nulláról kezdi? 

Leginkább készségeket, bizonyos fogásokat 
lehet elsajátítani, hiszen a kosárfonás egy 
szakma. Itt az együtt alkotás a cél. Ebben a 
pár órában megszűnik a külvilág a résztve-
vők számára, arra koncentrálnak, amit ép-
pen csinálnak. Aki jelentkezik a szakkörre, ál-
talában a produktumot szeretné látni, átél-
ni a siker élményét. Az alapokat, a vesszők 
előkészítését, válogatását, áztatását, az 
anyagmennyiség kiszámolását menet közben 
csempészem az ismereteik közé. A szakkör 
végére lesz, aki önállóan el tud készíteni 
majd egy kosarat, mások csak segítséggel, 
de ez így van jól, nem vagyunk egyformák. 
Van még manapság igény a kosárfonásra? 
Határozottan van. A szakkörre jelentkezők 
elmondják, hogy a nagypapájuk font kosa-
rat és ők is szeretnék kipróbálni, megtanulni. 
De körülnézhet szombaton a piacon. Sokan 
mennek kosárral a karjukon bevásárolni. A 

hagyományainkat pedig éltetni kell, ez nem 
kérdés. 
Vera a hétköznapokon is kosárfonással 
foglalkozik? 
Igen, azzal is, hiszen ez az egyik szakmám. 
A vesszőszálak minősége, mérete eltérő, ez 
egy természetes alapanyag, így a kosárfo-
nás nem gépesíthető. Ez kézi munka marad. 

Márkus Judit 

Fotók: Márkus Judit
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MOZDULJ VERESEGYHÁZ 

NAGY VOLT AZ ÉRDEKLŐDÉS 
 

Ebben az évben a Kucsa Tamás Városi Sportcsarnok adott otthont a Veresegyház Város 
Önkormányzatának támogatásával megrendezett Mozdulj Veresegyház családi sportnapnak. 
A napot Cserháti Ferenc polgármester úr nyitotta meg. A rendezvényen bemutatkozhattak 
a városban működő sportcsoportok, megkönnyítve ezzel a gyerekek sportágválasztását. 
Több mint harminc sportcsoport alakított ki bemutatóteret magának, telve volt a felső 
nagy küzdőtér és az alsó négy terem is, sőt a kinti területeken is lehetett sportágakat 
kipróbálni. Az érdeklődők folyamatosan érkeztek, szinte alig volt „holtidő” 10 és 15 óra 
között. A színpadi bemutatókat hatalmas érdeklődés kísérte, látszott rajtuk, hogy a cso-
portok nem kevés energiát fordítottak az összeállításukra. 

Köszönet minden megjelent sportcsoportnak, valamint a Váci Mihály Művelődési Ház-
nak, a GAMESZ- és a helyszínt adó Kucsa Tamás Sportcsarnok dolgozóinak. Reméljük, jö-
vőre még több sportcsoport szeretné majd magát megmutatni. 

Baranyó Csaba Fotók: Hollai Gábor

A 2023. évi Agility Országos Bajnokság idén 
is, a kifejezetten kutyás sportolók részére 
létrehozott csarnokban, Budakeszin, a Dog-
Flow Arénában került megrendezésre szep-
tember 15-16-17-én. 

A rangos eseményen úgy egyéniben, 
mint csapatban, az országos bajnok címért 
versengtek a párosok. A tavalyi és tavaly 
előtti rendkívüli eredményeket is felül-
múlva, a sok edzés és felkészülés idén 

meghozta a sikerét, ugyanis Richter-Sallay 
Zsófia mindhárom kutyájával (Ríra, Chí és 
Shy-Shy) bejutott az egyéni futamaival a 
szűkített fináléba. Csapatban is több do-
bogós helyezést értek el Molnár Adriennel 
és Astival, valamint Ács-Kövesi Ágnes is Ji-
uval. A csapat Large Agility futamot meg is 
nyerte, ezzel kvalifikálva a csapat fináléra. 

A fináléban egy gyönyörű futammal 
egyéniben Sallai Zsófi és Ríra lettek a maxi 

kategóriában a 2023. évi Országos Bajnok-
ság 3. helyezettjei, míg Chível az 5. helyen 
végeztek. 

Csapatban Chí kutyájával maxi kategóri-
ában a 2023. évi Országos Bajnokságon 1. 
hellyel Országos Bajnoki címet nyertek el. 
(A csapat további tagjai: Horváth-Tóth 
Boglárka és Santee / Hancs Hanna és 
Freyja) 

Molnár Adrienn 

KUTYÁS SPORT 

Sikereink az Agility Országos Bajnokságon
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Testvérvárosunk, Schneeberg meghívására szeptember második hétvégéjén delegáció 
utazott városunkból Németországba, hogy eleget tegyen a szíves invitálásnak. A kinti prog-
ram része volt - a sok egyéb kulturális- és szabadidős program mellett – egy sárkány-
hajó verseny, amit a helyiek csodálatos természeti környezetben évről-évre megrendeznek. 
A városunkból utazó csoport fele így a sportcsoportjainak delegáltjaiból tevődött össze, 
akik a kiutazás előtt részt vettek egy összehangoló próbán, Gödön, ahol megtanulhat-
ták a sárkányhajózás alapjait, ami nagyon hasznosnak bizonyult. 

Maga a verseny fantasztikusan jó hangulatú, a részvevő csapatok egységes, néha hu-
moros öltözékben szállnak hajóba. Mindenkinek saját kijelölt táborhelye van. A csapa-
tunk tagjai nem csak a parton, hanem a hajóban is kiváló egységet alkottak a 
dobosunktól a csapat minden lapátoló tagjáig. Összesen négy futamot kellett menni, 
amiből az utolsó a döntő volt. Önmagában már ez is nagyon szép eredmény volt, hogy 
bejutottak a döntőbe, ahol végül a negyedik helyen érkeztek a célba. Ezzel az ered-
ménnyel az eddigi legjobb eredményét érte el városunk, felülmúltuk ez előző évben 
elért 6. helyezésünket is.                                                                              Baranyó Csaba 

SÁRKÁNYHAJÓ 

NEGYEDIK HELY A DÖNTŐBEN

2023.09.30-án, az SVSE Kempo Kai versenyzői Zalaegerszegen a Za-
lakerámia Sport- és Rendezvénycsarnokában megrendezett ICO 
Amatőr Nyílt Combat Bajnokságon vettek részt 19 csapat 116 in-
dulója között. Egyesületünk 6 versenyzője 6 ezüst és 3 bronzérmet 
szerzett a rangos mezőnyben.  

Sempai Flórián Ilona a versenyzés mellett hatalmas részt vál-
lalt a többiek motivációs és technikai/fizikai felkészítésében, 
amit valamennyien igen nagyra értékelünk.  

Ezúton is köszönjük a meghívást, a versenyzőimnek szintén gra-
tulálok az eredményes szerepléshez!               Renshi Verók Péter

KEMPO 

SVSE Kempo sikerek!
Az új tanév mindig új lehetőségeket hoz, és mi itt vagyunk, hogy 
segítsünk neked elérni a céljaidat. A karate nem csak harcművé-
szet, hanem egy életstílus, mely fejleszti a testet és a lelket.  

A tanév első sportrendezvényeként a Mozdulj Veresegyház! 
programon mutatkozhattunk be, melyet további bemutatók is kö-
vetnek az év során.  

Fedezd fel az erőt és önbizalmat a karate által! Nem számít, 
hogy tapasztalt vagy karate terén vagy épp most kezded el az ed-
zéseket. Mindenkit szívesen látunk és együtt fejlődünk!  

Érdeklődni: Horváth Ágnes 70 779 6658  
Reiniku Kyokushin Karate Klub

KYOKUSHIN KARATE 

Új tanév, új lendület!



24 2023. október

ATLÉTIKA 

Pest Vármegyei Ügyességi 
Csapatbajnokság Diákolimpia Döntő 
2023. szeptember 21-én rendezték meg a Pest Vármegyei Ügyes-
ségi Csapatbajnokság Diákolimpia Döntőt Albertirsán, ahol nagyon 
szép eredményekkel szerepeltek a Fabriczius József Általános Is-
kola tanulói. 

Lány csapatunk (Tóth Fruzsina, Török Anna, Soós Regina, Hor-
váth-Gyurcsó Laura, Horváth Boglárka) aranyérmes távolugrás-
ban, ezüstérmes magasugrásban és kislabdahajításban.  

Fiú csapatunk (Bérczi Dániel, Felvégi Örs, Ferencz Botond, Kal-
lós Bence, Nemes Zádor) aranyérmes magasugrásban, ezüstér-
mes távolugrásban. 

Ráadásként a 10×200 m-es vegyesváltóban is vármegyei baj-
nokok lettek (Horváth Boglárka, Ferencz Botond, Horváth.Gyurcsó 
Laura, Tornoczky Imre, Soós Regina, Kallós Bence, Lázár Luca, 
Nemes Zádor, Török Anna, Felvégi Örs). 

 

U16‑os Országos Bajnokság, Pécs 
 
Egyéni csúcsokkal értékes helyezések! 
Nádas Balázs 300 m-en egyéni csúccsal, áttörve a "bűvös" 37 má-
sodperces határt, 36.85 másodperccel bronzérmet vehetett át. Ered-
ményével bekerült a magyar korosztályos válogatottba, mely má-
sodik helyen végzett a Szlovákiában megrendezett 5 nemzet via-
dalán a 4x 300 m-es vegyes váltó kezdőtagjaként. 

Az U16-os bajnokságon Horváth Laura 80 m-es gátfutásban, 
12.27mp-es egyéni csúccsal a 4. helyen végzett.

Sport

Atlétika diákolimpiai csapat
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Szeptember 9-én Csehországba utaztunk 5 
versenyzővel. Brumov-ban rendezték az 
Undercastle Games keretében a C1-es pont-
szerző versenyt, ahol a lányok mindannyi-
an felállhattak a dobogóra. 1. Thuránszky 
Panni, 2. Kádár Veronika, 3. Mondics Anna. 

Szeptember 23-án rendeztük egyesüle-
tünk ez évi második versenyét a Magyar 
Flatland Kupasorozat (HFC 2.) második 
fordulóját. A helyszínt ismét a budapesti 
Pólus Center biztosította számunkra a je-
lenleg használaton kívüli jégpályán. Ez 
tökéletesnek bizonyult mind a verseny 
számára, mind a pedig a Flatland népsze-
rűsítésére, hiszen egy egész hétvégés 
programsorozatot tudtunk a nézők szá-
mára biztosítani.  

A Lányok kategóriájában 2-en indultak, 
az első helyen Várkonyi Eszter végzett, 
mögötte másodikként Séllei Lilla. Junior 
kategóriában 7 versenyző mérette meg 
magát, ahol nagyon szoros volt a ver-
seny, végül Thuránszky Leventének sike-
rült az első helyet megszerezni, Kriston 
Patrik nem sokkal lemaradva a második 
helyen végzett, a harmadik helyezett 
Mondics Máté lett. Elite női kategóriában 
a lányok már nagy rutinnal indultak, hi-
szen már túl vannak az első világbajnok-
ságukon is. Thurányszky Panni maga - 
biztos futamaival megnyerte a versenyt. 
Második helyen Kádár Veronika zárt, aki 
2 hete cserélte le biciklijét, így még szok-
ják egymást, harmadik pedig Mondics 
Anna lett, aki rengeteg új trükkel lepte 
meg a bírókat, ám ezek még nem voltak 
annyira biztosak.  

A vasárnap már sokkal kötetlenebb me-
netrenddel zajlott. A nézők itt már nem 
csak figyelemmel kísérték, de részesei le-
hettek a programoknak. A nagy érdeklő-
désre való tekintettel a nap folyamán 
három workshopot is tartottunk, ahol a 
nézők is kipróbálhatták a sport alapjait. 
Rendkívül jó volt látni, hogy ekkora érdek-
lődés övezi a sportot, legfőbbképpen a fi-
atalabbak körében. 

Szeretnénk megköszönni a Pólus Center 
csapatának, hogy lehetőséget adott sport-
águnk számára, nem csak a versenyzésre, 
de a bemutatkozásra is!  

Alton Andrea, Rob Alton 

BMX • SPORT ZONE SE 

 2. Magyar Flatland Kupa (HFC 2.) 
Egyesületünk életében mozgalmas szeptembert tudhatunk magunk mögött. 

Végre beköltözhettünk az új csarnokunkba, 
ahol immár kényelmesen elfér egymás mellett a BMX üatland és a légtorna. 

Mindemellett két versenyen is részt vettünk versenyzőinkkel ebben a hónapban. 

Magyar Flatland Kupasorozat – csapatkép

Magyar Flatland Kupa – Junior

Undercastle Games – Csehország

Magyar Flatland Kupa – Elite női
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Schneeberg – német testvérvárosunk – 
asztalitenisz csapata 2018-ban járt nálunk 
Veresegyházon. Akkor – más programok 
mellett – a város felkérésére, egy Galaxis ál-
tal lebonyolított egyéni torna keretében elő-
ször mérkőztek meg egymással a magyar és 
német játékosok. Az idén szeptember 16-19-
e között volt a visszavágó versennyel és sok 
közös programmal. 

Városunkat a GALAXIS VERESEGYHÁZI SE 
sportolói képviselték: Horváth Kálmán, 
Gubai György, Simon Péter, Sztranyan 

János, Kukucska Zoltán, Voith László, Leta-
nóczki István klubvezető összeállításban, 
valamint Cservenka Aurél sofőrként és 
Kátai Benedek Zalán tolmácsként erősí-
tette a csapatot. A szombati megérkezés 
majd esti klubtalálkozó után, vasárnap volt 
a verseny, ahol 6 magyar és 14 német 
sporttárs csapott össze. 4 db 5 fős csopor-
tot alakítottak. A csoportban vívott kör-
mérkőzéseket követően az első két 
helyezett jutott tovább az egyenes kiesési 
szakaszba. A mieink közül Simon Péter, 

Gubai György, Horváth Kálmán és Sztra-
nyan János jutott a legjobb nyolc közé, 
ahonnan Simon Péter és Horváth Kálmán 
jutott tovább az elődöntőbe. A döntőben 
végül Simon Péter 3:0-ás eredménnyel 
aranyérmet nyert, a harmadik helyért foly-
tatott küzdelemben pedig Horváth Kálmán 
diadalmaskodott 3:1 arányban. További he-
lyezések: 5. Gubai György, 6. Sztranyan 
János, 9. Kukucska Zoltán, 12. Voith László. 

Összességében nagy siker számunkra, 
hisz sporttársaink hozták a bajnoki címet 
és a bronzérmet, az első hatban 4 Galaxi-
sos volt és a legjobb 12-be is befért mind a 
6 játékosunk. Csodálattal (kicsit irigy-
kedve) néztük, hogy milyen körülmények 
állnak rendelkezésre testvérvárosunk gim-
náziumában az asztaliteniszezéshez fe-
dettpályán és a kültéren egyaránt.  

Köszönjük szépen a német sporttársak-
nak a meghívást, a szívélyes és baráti fo-
gadtatást, vendéglátást. 

Letanóczki István 

ASZTALITENISZ 

Testvérvárosi visszavágó

Együtt a két csapat

Simon Péter a győztes

Elkezdődtek a szabadtéri szezont záró baj-
nokságok a díjugratásban. Elsőként az 
MLSZSZ országos döntőjére került sor, ahol 
60 egyesület lovasai vettek részt, és közel 
650 start volt egy nap alatt.  

Papp Zita Rita a Fabriczius József Általá-
nos Iskola 6/E osztályos tanulója Coco 
nevű lovával az egyéniben két második és 
egy kilencedik helyezést ért el, a csapat-
versenyben pedig elnyerték a legeredmé-
nyesebb csapat első helyezését.  

Gratulálunk, és további sikereket kívá-
nunk a következő versenyekhez.  

 
Kárpáti Rita

LOVASSPORT‑DÍJUGRATÁS  

Papp Zita Rita 
és Coco nevű lova 

újabb sikerei!



272023. október 

 Hirdessen 
a Veresi Krónikában 
VERESEGYHÁZ VEZETŐ LAPJÁBAN! 
Velünk sikeres lesz! 
8 0 0 0  P É L D Á N Y ,  K E D V E Z Ő  Á R

Bővebb információ:   
veresikronika@veresegyhaz.hu • 30 9304 831



28 2023. október



292023. október 



30 2023. október



312023. október 

Szeptember 18. óta újra egész héten nyitva vagyunk és várjuk Önöket 
kedvező árú napi menüvariációinkkal, a megszokott, házias ízekkel, 

valamint ínycsiklandó hideg- és melegtálakkal. 
Családi és üzleti rendezvényekhez 60 fő erejéig helyszínt és cateringet biztosítunk, 

valamint az étterem fölött található 
Veres Motelben 20 fő számára háromcsillagos szállást kínálunk. 

Szeretettel várjuk Önöket!

A Marika Konyhája megint a régi!

Marika Konyhája
ÉTTEREM • RENDEZVÉNYHÁZ • VERES MOTEL

2112 Veresegyház, Budapesti út 3/C 
Telefon: 06 28 384 690; 06 70 600 6162



Kurucz Péter őrnagy, a Veresegyházi Rendőrőrs parancsnoka görögországi 
nyaralása alatt egy idős hölgy életét mentette meg, a tengerből kimentve 
a fuldoklót. Büszkék vagyunk rá!

Október 6-án, az aradi vértanúk napján került a megemlékezés keretében 
átadásra a végleges kialakítását elnyerő Vértanúk Ligete

Korhadt, üreges és így életveszélyes volt a Göncz Árpád téren 
kivágott öreg nyárfa

Fotó:Pest Vármegyei Rendőrkapitányság(Fotó:: Lethenyei László

Őszi események képekben

Fotók: Hollai Gábor


